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Üdvözlet képviselőinknek.
Debreczen, okt. 28.

Debreczen képviselői ma tartják 
a Bika szálloda dísztermében beszá­
moló beszédüket, tíz az esemény ki­
lép ezúttal a beszámolók szűk kereté­
ből — olyan ugyanis a politikai helyzet, 
hogy kinyilatkoztatásuk esemény számba 
fog menni.

A három képviselő Thalj Kálmán 
dr., Bakonyi Samu dr. és Szabó 
Kálmán a koaliczió kötelékébe tartoz­
nak. Rendületlen elvhüséggel és szikla­
szilárd meggyőződéssel harczoltak nem­
zeti követeléseink mellett, s a harcz 
hevében mindig megőrizték férfias 
energiájukat.

Ma, amikor számot adnak arról, 
hogy politikai meggyőződéseik nem 
változnak, fogadják szives üdvözletét 
ennek a városnak s a város választó 
közönségének. Aggódó félelemmel el­
telve tekintünk nemzetünk jövendő 
sorsa felé. Éppen ezért jól esik, ha 
magunk között látjuk a bátor harczo 
sokat, akik nyíltan tesznek vallomást 
arról, hogy ők, bármint forduljon is 
az idő, bármily megpróbáltatások kö­
vetkezzenek is erre a nemzetre, meg­
maradnak és kitartanak meggyőződésük 
mellett.

Úgy tudjuk, hogy a képviselők a 
mai beszámolón nyilatkozni fognak az 
általános választói jogról is. Legyen ez 
a nyilatkozat férfias és egyenes. Száz 
meg száz ezer ember áll az alkotmány 
sánczain kívül, döngeti a kaput egyre 
erősebben. Nyerjenek megnyugtatást 
ezek az emberek, a kik ép olyan mun­
kás fiai a hazának, mint azok, a 
kiknek megadatott cenzus alapján 
gyakorolni legszebb alkotmányos jo­
gukat.

Az általános választói jog kérdé­
sét különben sem lehet ma már elő­
kelő kézmozdulattal elintézni. Annak a 
nagy tömeg embernek, a mely forra­
dalmi jelszavakat hangoztatva köve­
telni a jogot — biztosítékot kell nyuj- 
tai arra nézve, hogy megvan a jó 
indulat a koaliczió tagjaiban a kérdés 
keresztül vitelére.

Jelentsék hát ki Debreczen kép

viselői is, hogy hívei az általános vá­
lasztói jognak — s a nemzeti ügy 
diadalra jutása után kötelességüknek 
tartják ezért síkra szállani. Ha azt a 
kijelentést ma megteszik, úgy elsimul­
nak az ellentétek, s a hazátlanok 
tábora bizonyosan kezet fogva fog 
dolgozni a magyar állam becsületes 
és igaz kiépítésén.

Köszöntjük egyébként szeretettel 
képviselőinket, s kívánunk nekik férfias 
erőt a további küzdelmekhez.

Debreczen kőzvilágtási ügye-

Maradjanak égve a lámpák,
A világítási bizottság figyelmébe.

Debreczen. okt, 25.
A villamos telep felépítésének kérdésé­

vel aktuálissá vált Debreczen város közvi­
lágítási ügyének rendezése is. — Amióta a 
világivá- ellátásét a város kezeli, semmi 
olyan lényegesebb változást mm tapasztal­
tunk, a mely ujkorszak, uj rend rnegtsrem- 
tósét czélozta volna. Most is éjjel 11 órakor 
oltják el a lámpák nagy részét, most is.csak 
a közvetlen főulczákra fektetik a fősulyt, 
inig a kisebb utczák világítását elhanya­
golják.

Ma sem sokkal olcsóbb a gáz, mint 
volt annak e’őtte ős ma is hiába lsürgeti a 
közönség most ennek, moat annak az orvos­
lását, a gázgyártulajdooos város épen olyan 
süket, mint aze’őtt. Pedig volt Ígéretekben 
részünk elég. Veregették város atyáink vállát 
és ugyancsak mondogatták :

„Bálint bátyám meglássa milyen más 
lesz a világítás. így lesz. úgy lesz.*

És nem lett sem így, sem úgy. Adtak a 
sok Ígéret teljesítése helyett apró kis morzsá­
kat egy pár szemrontó, kápráztató világítási 
alamizsnát.

Ha szemlét tartunk a városban s meg­
vizsgáljuk annak zeget-zugát, meggyőződhe­
tünk róla, hogy nem egyenlő elbírálás alá 
esik a lámpák felállításának, s az éjszakai 
világításnak az ellátása sem. De meny­
nyire nem.

A gázgyár felőli városi rész a Hunyadi 
és Deák Ferencz utcza úszik a világárban. 
Hiszen kell is, hogy a város kapuiánál jó 
benyomást kapjon az idegen, de engedői­
met, a város más felén is adófizető polgárok 
laknak.

Vegyük első sorban a Szent-Anna- 
utczát. Ha elhagyjuk azt a bizonyos vörös 
lámpát, este 11 óráig elég türhetönek talál­
juk a világítást, de ezután bizony nagyon 
óvatosan kell járni, hogy a gidres-gödrös

kövezeten nagyot ne essünk, vagy egyik má­
sik botorkáló emberbe bele ne ütközzünk. 
Az ebből jínyuló Varga-uícza, Teleki utcza 
már sokkal roszszabb világítása, a líossuth- 
utczára vezető Nap-utcza, az ö-malom-utcza 
a Csapó-utcza, Rákóczy utcza, Kőlcsey- 
utozák már a legelhanyagoltabb utczák közé 
tartoznak, a Ciapó-utczán a színház bejára­
tig minden második lámpát, ettől kezdve a 
C apó-utoza kanyarulatáig minden barma 
dik lámpát, ettől a csicsogóig minden negye­
dik lámpát hagyják égve. Ilyen formán a 
színház Csapó-utczai bejáratától a Burgon- 
diáig két lámpa ég, a Burgondiától a Köl­
esei-utczáig 2 lámpa, a Kölcsey-utczától a 
Csapó-utczai kanyarulatig 1 lámpa ég. Az 
történik aztán, hogy egyszerre oly sötétben 
tüálja magát az e aber, hogy 10 lépésnyire 
nem lát. És oly helyeken van ez épen, ahol 
az elővigyázatra közbiztonság szempontjából 
nagyon is szükség van.

Régi közkivánságot teljesítene a vilá­
gítási bizottság, ha felülbírálná a város 
világítási hálózatát és olt, hol kell, uj lámpák 
felállításáról gondoskodnék, meghányná- 
vetnó a lámpák sloltási kérdését is. Mert 
elvégre van már Debreczen olyan nagy 
város, hogy a világításra épen olyan szük­
sége van éjjel két óráig, mint este 11 ig. 
Mindazonáltal, bogy a megtakarításra is gon­
doljunk úgy kellene újjászervezni a világí­
tási szabályzatot, hogy a lámpák valameny- 
nyien égve maradnának éjjel 2 óráig, s ekkor 
minden másodikat oltanák el, a végleges ol- 
togatást pedig akkor kezdenék meg, mikor 
világosodni kezd.

Itt volna már az ideje, hogy a népe 
sebb kertek, mint a Homok és Csapó-kertek 
világítási kérdését is tárgyalás alá vennék. 
Inkább világítási hozzájárulás czimón pur 
fillért számítanának fel a kertek állandó la­
kosainak, de a világítást a város belterülete 
mintájára vezetnék.

De még külön dij felszámítására sem 
volna szükség, mert arra való a város ren­
geteg sok jövedelme, hogy azt megfelelő 
módon osszák be és ne csak olyan könyen 
bánjunk a milliókkal, hanem juttassunk ab­
ból mindenre, ami csak közszüksóget ké­
pez. A világítás pedig egyenrangú közszükség 
a jó közbiztonsággal.

Kiérkezett tehát az idő, hogy Pató Pál 
ismert elvével felhagyjunk, és ne csak a 
milliók felvételére gondoljunk, de a komoly 
munkához is hozzálássunk, szeretnők már 
látni, hogy mennyire haladhatunk a nagyon 
hangoztatott uj aera mellett. Eddig még 
ugyancsak nem láttunk sémi eredményt, pe­
dig ma-holnap itt lesz a tisztujitás, és meg­
történhetik, hogy a modern felfogás szétrob­
bantja az ósdi maradi politikát I

Béglns,

Miehagyott ruhákat divatos színekre feet

HRABÉCZY ANTAL
Széchenyi-utoza 42.
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Fejérváry programmja,
Ä nagy humbug I

Az uj főispánok.
— Saját tudósítónk távirata. —

Budapest, október 28.
Fejérváry Géza báró ma elmondta 

programmját, a melynek olyan nagy 
reklámot csináltak a kormánypárti la­
pok. A programra megismerése után 
konstatáljuk, hogy az merő humbug.
Az önálló vámterületre vonatkozólag 
pedig kevesebbet Ígér Fejérváry, mint 
összes eddigi elődjei. Tizenkét év múlva 
akarja csak megvalósíttatni az önálló 
vámterületet.

A programi .
Fejérváry Géza báró programmját 

ma a következőleg körvonalazta.
1. Általános titkos közvetlen vá­

lasztói jog községenként! szavazással. 
Erre vonatkozó törvényjavaslatot a 
kormány már legközelebb a képviselő-
ház elé terjeszti.

2. Gazdasági téren a kormány gon 
doskodik arról, hogy 1917 re a teljes 
gazdasági berendezkedés előkészíttessék.
3. Katonai téren is lesznek vívmá­
nyok 1 ?). Az idegen csapatoknál szol­
gáló magyar tisztek visszahelyezése 
már folyik is. A kiképzés és oktatás 
nyelve magyar lesz, minden oly ezred­
ben, a melynek legénysége csak némi­
leg is ért magyarul, 4. Katonai jel 
vények a paritásnak megfelelően sza 
bályoztatnak. E czélból parlamenti bi­
zottság alakíttassák, 5. Nagyobb összeg 
irányoztatik elő állami beruházásokra 
és folyószabályozásokra, 6. A kisbir­
tokosok helyzetének javítása, földteher- 
mentesités utján állami nagy bérletek 
parczellázása, 7. Pénzintézetek alapí­
tása a tisztviselők adósságainak kon­
vertálására, s a progressiv adó és a 
fogyasztási adók reformja, 8. Közigaz­
gatás államosítása, 9. Tisztviselők elő 
nyős fizetés rendezése, 10. Ingyen 
népoktatás a néptanítók fizetésének 
emelése, 11. Kötelező munkásbiztosi 
tás baleset, aggkor, rokkantság esetére

A programra, a mint látható, ér­
dekes — de merő humbug s hogy 
azt soha sem valósítja meg báró Fe- 
jéry Géza, az teljesen bizonyos.

Uj főispánok,
A hivatalos lap holnapi száma egy 

csomó főispán kinevezését fogja publikálni.
Mint értesülünk az uj főispánok ezek 

lesznek t
Kubinyi Géza volt képviselő : Komá- 

rommegye.

Werner Gyula országos képviselő : Bé
késvármegye. , TT .

Dániel Tibor báró képviselő : Hunyad-
vármegye.^ Zgjgmond auSpán : Csongrád
vármegye és Szeged város.

Cseresznyés Ferencz rendőrkapitány 
Csanádvármegye. .

Vitális Péter ügyvéd : Liptővármegyo 
Ugrón János volt képviselő 1 Udvar

helymegye. „ ,
Berger Antal alispán : Csikvármegye. 
Janza Vazul főszolgabíró : Krassó- 

Szörényvármegye.
Bauer Antal képviselő : Zemplénvár- 

megye.
Uj radikális párt késiül.

A mai nap délutánjának eredményéről 
már megindultak a próféciák. Hány tagja 
lesz a reformpártnak, erős oppoziciót fejt e 
ki Tisza az általános titkos választói joggal 
szemben, 'esznek-e olyan jóbarátok Tisza és 
Andrássy, mint Dávid és Jónathán és olyan 
sziklaszilárd marad-e a koalíció 
programmja után is, mint mindmáig ? Mindé 
kérdésekre a kombináczióknak egész özöne 
felel, de legvalószínűbb, hogy a koalíció 
összetartását meginogtatja a budai küldött­
ségnek adandó miniszterelnöki válasz.

A koalíciónak különösen radikálisabb 
elemei nincsenek megelégedve a meddő po­
litikával. Da nemcsak tétlenségéért kárhoz­
tatja a koalíció egy kis töredéke az egyesült 
ellenzéket, hanem legkiváltképpen azért, 
mert hitük szerint a Royal-klubban inkább 
a személyi harcz folyik, semmint az ország 
érdekéért.

Már a választások után úgy nyilatkozott 
Barabás Béla, hogy Kossuthókkal semmi­
képpen sincsenek megelégedve. Sem önér­
zetes, igaz negyvennyolczas politikát nem 
folytatnak sem kormányzati politikába nem 
ereszkednek. Tanácskoznak, várnak, remél­
nek, számitgatnsk. Közben a legégetőbb kér 
dések egész özöne várja a megoldást, az or­
szág népe pedig nem dobhatja életbevágó 
érdekeit oda a koalíció kisded játékainak
kedvéért. _ , , ,

_ Vagy. vagy, mondotta Barabás, tor-
jadalmi politika legyen, vagy kormányzati. 
De ismerje fel minden képviselő a hivatását 
és tudja meg, hogy azért küldték a törvény- 
hozás házába, hogy választói hasznára le­
gyen és na kárára.

A mai délután dől el, vájjon kiválik-e 
Barabás néhány radikális negyvennyolczas 
érzelmű képviselőtársával és hogy kik lesznek 
követői.

szemelték ki a haramiák működési ^helyül s 
hogy czólt érjenek, heves dulakodás után 
megkötözték a gyógyszerészt, ezenkívül a 
segédjét és a takarítónőt. így azutan elvitték 
a talált pénzt, a mi szerancsére kevés volt.

A szenzációs rablási esetről következő 
tudósításunk szól :

Rablók egy gyógyszertárban.

Lende Ernő hosszupályii gyógyszertá­
rba csütörtökön este háromnegyed hét 
órakor felismerhetetleoüt bekormozvc, állsza- 
gállal s bajuszszal három |alak állított be.
Az egyik előre ment, a másik kottő pedig 
gyorsan bezárta belülről az utczára szóló 
ajtót .A mellókszobából kijött Ambrus Fe 
rencz gyógyszerész-segédhez igy szólt az 
egyik rabló :

— Nekünk nem orvosság kell, hanem
pénz ! , . ,

A következő pillana'ban revolvert rán­
tott elő a rabló, a két czinkostárs pedig a 
segélyért kiáltó fiatalembert megkötözte. A 
gyanús zajra ijedten rohant ki a gyógyszer- 
tár tulajdonosa s látva, hogy veszélyben 
van, felkapta a borszeszlámpát s a rablók 
felé vágta. A lámpa azonban czélt tévesz­
tett s nem is explodált. Megkötözték gyor­
san Kende Ernőt s a kiszaladó takarítónő 
Sóska Erzsi még kellemetlenebb sorsra 
jutott. Megkötözték őt is a rablók és ki­
dobták az utcza közepére. Dulakodás köz­
ben a három rab ó valamelyike a védekező 
gyógyszerészt egy bicskával vállon szúrta. 
Még idejők volt a pénzfiókot feltörni s ma­
gukhoz vették a benne talált 29 korona 94 
fillért. Ezután gyorsan elmenekültek a rablók 
kiket erélyesen nyomoz a csendőrség, de 
eddig eredmény nélkül.

A gyógyszerész sérülése súlyos, de 
nem veszedelmes. A községben óriási iz 
gatottságot kelt a vakmerő rablás.

Uj pénzintézet* Debreczenben.

A Központi Bank megalakulása.
— Saját tudósítónktól. —

Debreczen, okt. 28.
Szombaton délután tartotta meg a 

„Központi Bank* mint szövetkezet, alakuló 
közgyűlését Szávay Gyula elnöklete alatt, a 
városháza nagytermében. Az alakuló köz­
gyűlésen igen sokan jelentek meg, s általá­
ban az uj szövetkezet iránt igen nagy az 
érdeklődés. Szávay Gyula, akit később igaz­
gatóségi elnöknek választottak meg, a kő­
vetkező szép beszéddel nyitotta meg az 
al-.kuló gyűlést:

Eddig mi, akik egy közös ez él eléré­
sére tömörülni óhajtunk, csak a hideg pa­
piroson találkoztunk, odavetett névaláírásunk 
képében. Szükséges, hogy amikor fizikai 
személyünket és lelkűnkben fekvő erkölcsi 
és értelmi fogalmainkat magunkkal hozva 
első Ízben találkozunk tényleg is, szükséges, 
hogy ez alkalommal szemébe nézzünk egy­
másnak s konstatáljuk, hogy vájjon azonos

.......  —X1 - a

Összekötözött emberek.
— Baját tudósítónktól. —•

Hosszupályi, okt, 28,
Valóságos haramia világ dühöng most 

Biharmegyében. Mindenfelől nap mint nap 
érkeznek hírek a legvakmerőbb bűncselek­
ményekről, a közbiztonság rendkívül zilált ------------------------- - ,
viszonyok kötött van a vármegyében. felfogásban vagyunk e a közös czól s

Legújabban három elvetemedett á1** | él késére szolgáló eszközök tekin 
ezos rabV garázdálkodásáról ad hírt tudó- T;61 8

í silónk Hossupályiból, Az ottani gyógyszertárt 1 tetőben.

Darvas Testvérek S
női felöltő áruhiia

ibreczen, Fehérló szálloda épület. Kistemplcmmal szemben.
PomtOM lct»»ol|feAlA».

Dripő király
ur Ä ostora tessék egyelni.

legszebb őszi és téli női felöltők
szőrmekabátok, collhk, leány kabátok és kőpények 
a legmérsékeltebb árban kaphatók. —--------- ■ -

Állandó kiállít*» ai idény legremekebb ujdonmáflaino

Tolnái Dániel
elsőrangú czipö-üzletében.

Debraczen, Placz-u. 49, a főposta ka 
pújával szemben. Őszre észtéire legol­
csóbban lehet vásárolni női-, tférfi-
és nyersnek csípőket —■
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ügy hiszem, arra a czélra óhajtunk 
tömörü’ ii, hogy egy újabb intézményt szer­
vezzünk, mely a kisemberek takarékosságát 
előmozdítsa s a kis emberek hiteligényeit 
meleg és becsületes kezekkel kielőgiteni
segítsen.

Ehhez a szövetkezeti formát választjuk, 
vagyis azt, amely a hiteligények kielégíté­
sénél első sorban a szövetkezők befizetett 
takarék filléreiből előálló pénzzel kiván dol­
gozni s azt a becsületes hasznot, melyet 
méltányos feltételű miveleteinél nyer, maguk 
a szövetkezeti tagok részesedéseként fogja 
felosztani. A befizetők és kölcsöíjvevők 
összefoglalt’ társasága, a szövetkezeti tagok 
összessége állapítja meg az üzleti elveket s 
e szembenálló kölcsönös jogosultságu ér­
dekek méltányos kiegyenlítése egy bizalmas 
és barátságos érdekegységbe igazodik.

A szövetkezeti ügy ma országszerte a 
nemzet legjobb gondolkozóinak, a szocziális, 
politikai és pénzügyi kiválóságoknak ellen 
őrző figyelme alatt áll. A fő irányelv, me­
lyet a szövetkezetektől megkívánnak, az, 
hogy a szövetkezetek az altruizmus, az 
emberszeretet jegyében dolgozzanak, ne 
pusztán a rideg pénzüzleti haszonszerzés 
tekinteteit kövessék.

E részben az a kötelességünk, hogy 
alakítandó szövetkezeteink vezetésére olya­
nokat válasszunk, kiknek gondolkozása és 
egyénisége kész biztosíték.

Ha ezeket az elveket mindjárt szövet­
kezetünk alakuló első lépésénél zászlónkra 
Írjuk és lépésről lépésre vigyázunk, hogy 
mindig azok értelmében járjunk el, — úgy 
vagyok meggyőződve, hogy szövetkező tag­
jaink teljes megelégedése kíséri működésűn­
ket s működésünknek ez az erkölcse a 
bizalom anyagi sikereit megteremti szá­
munkra.

Gondolom minden jelenlevő ebben a 
felfogásban tömörül a czél mellé, ha igen, 
akkor szövetkezetünk méltó társul fog sora 
kozni azok mellé a jónevü és bizalmat ér 
demlő hasonló intézmények mellé, amelyek 
városunkban már ugyanezt a czélt szol­
gálják.

Felteszem a kérdést, ki ián e ily alap­
elvek melleit az érdekeltség szövetkezetié 
alakulni ?

Szávay beszédét laikus éljenzéssel 
fogadták a nagyszámban megjelent alapítók 
és kimondották a „Központi bank“ megala­
kulását. Nyomban ezután megválasztották 
az igazgatóságot. Igazgatóstul elnök lett: 
Szávay Gyula a kereskedelmi és iparkamara 
titkára, alelnök Lestyán Adorján kir. 
tanácsos, közjegyző, ügyvezető igazgató 
Lichtblau Albert, ügyész Dr. Nyíri Ernő, 
Igazgatósági tagok Kerekes Géza, Roichmann 
Ármin, Miskolczy Lajos, Debreczeni Jenő,

Nagy Sándor, Király József, Erber Ernő, 
Németh András, Klein Igoácz, dr. Gáspár 
Géza, Publig Ernő, Nyíri Géza, dr. Hagjdüs 
Jenő, Körner Adolf, Hoffmann Sándor, 
Sinka Sándor. Horváth Jenő. A.felügyelő 
bizottság megválasztása után az alakuló 
közgyűlés véget ért.

Harcz a villamos telep körül.

A Ganz exég felebbezéae.
— Saját tudósitónktól. —

Debreczen, okt. 28.
A villamos telep felépítésének dolgában, 

a mint az közismert dolog, úgy határozott 
a városi tanács, hogy a fctelep ló esitásével 
a Siemens Schukkert villamos müveket bízta 
meg. Ez ellen a határozat ellen a legna­
gyobb ás legelőkelőbb magyar C5óg,,a Ganz 
ezég felebbezést jelentett be a városi köz 
gyűléshez. A felebbezés tegnap érkezett be 
a tanácshoz. Érden esnek tartjuk fazt 'több 
oknál fogva közölni. Lássa a törvényhatósági 
bizottság, hogy kinek van igaza, s melyik 
aján'kozás előnyösebb Debreczenve nézve.

A szóban forjjó beadvány a következő:
Debreczen szab. kir város Tekintetes 

Tanácsának Debreczen.
Hivatkozással a Tekintetes Tanácsnak 

folyó hó 9-én 13228 29 sz. a. hozott s a 
városi elektromos telep létesítésénél törté­
nendő munkálatok ügyére vonatkozó vég­
zésére, mely folyó hó 19-én kézbesittetett 
nekünk, bátrak vagyunk bejelenteni, hogy 
mi eme végzést ezőgünkre nézve méltány­
talannak, illetve károsnak tartván, azt az 
alábbi indokok alapján a tekintetes Törvény- 
hatósági bizottsághoz ezennel megfeleb- 
bezzük.

A tekintetes Tanács idézett végzése 
értelmében a Magyar Siemens Schuckert- 

ajánlata az Egvasült Villamossági 
R. T. ajánlatánál 15,139,90 koronával : a 
Ganz és Társa ezég ajánlatánál pedig 
17,735.40 koronával olcsóbb. Minthogy az 
első helyen nevezett ezég a pályázati kiírás 
összes feltételeit, minden részét elfogadta,— 
a villamos telep létesítésével a Magyar-Sie­
mens Schuckart cég bízatott meg.

Ezzel szemben bátrak vagyunk megje 
gyezni, hogy a Magyar-Siemens-Schuckert- kély oly m gas 
müvek ezég a pályázati kiírásban foglalt elektrotechnikai gyártmány, i .k 
ötszeg feltételeket nem abban az ajácla ban nemcsak az eg^sz kontinensen, 
fogadta el, melyet a nyilvános áriejtésie a tengeren túl is kiváló elismerésnek orvon 
Tekintetes Tanácshoz benyújtóit, hanem a denek.
föltételeknek egy lényeges részét, nevezete j De nemcsak megteremtettük az elektro- 
sen a 3 évre vonatkozó garanciát egy pót- technikai ipart, mely ezégünk gyártmányai 
ajánlatban egészítette ki, a mely pótajánlat: révén hazánknak úgyszólván specziális ipa- 
szerint az ajánlatba felvett 1 éves gar -nci U1 rává fejlődött, hanem most is mi vagyunk 
felemelte három esztendőre, s ezt a pótaján-. az egyedüli ezég Magyarországon, mely 
latot úgy a világítási, mint pedig a Tekia-j az elektrotechnika körébe vágó összes 
totes tanács is tudomásul vette ős elfogadta,, gépeknek és készülékeknek alkatrészeit 
noha a pályázati hirdetmény határozottan is idehaza, saját műhelyeiben gyártja,

gel, a mely minden esetre tekintól. 38 értéket 
ké wisel: semmi kétség sem férhet ahhoz, 
hogy ez a beterjesztés pőtajánlatnak minő­
sítendő s meg vagyunk róla győződve, hogy 
nevezett ezógnek ezt a pótbeterjesztósót, az 
a ki az üzleti szokásokat ismeri, semmi esetre 
sem minősítheti másnak, mint pótajánlatnak.

Midőn a Siemens Schuckert-czég ezt a 
pótajánlatát a városi tanácsnál benyújtotta, 
s mi arról értesültünk, hogy ez a pótajánlat 
tudomásul vétetett és elfogadtatott, vagyis, 
bogy a bizottság eltért a pályázati hirdet­
ménynek a pótajánlatokra vonatkozó fent- 
idézett kikötéseitől, — bátrak voltunk f. hó 
4 én Körner Adolf városi tanácsos úrhoz, 
mint a világítási bizottság elnökéhez Írásbeli 
beterjesztést tenni, melyben kijelentőtök, 
hogy a 3 éves garancziát mi is vállaljuk 
és vállaljuk a harmadik gépgarnitura 
szállítására vonatkozó és a pályázati ki* 
írásban előirt kötelezettséget is, s hogy 
a kérdéses munkát ezégünknek biztosít­
suk, költségvetésünk 467,885 koronát 
kitevő végösszegére 5 (öt) százalékos 
külön engedményt adtunk a városnak, 
a mely engedménynyel a mi költségve­
tésünk végösszege 23,892 koronával ke­
vesebbre, tehát 444.493 koronára redu- 
káltatott.

Ez az engedmény a mi ajánlatun­
kat 5657 koronával tette kedvezőbbé a 
Siemens Schuckert Müvek ajánlatánál.

A tekintetes világítási bizottság, nem­
különben a tekintetes tanács is, idézett vég­
zése szerint eme pótajánlatunkat — noha 
az a Magyar-Siemens-Schuckert Müveknek a 
világítási bizottság által már tudomásul vett 
pótajánlata után érkezett — figyelmen kívül 
hagyván, akként döntött, hogy daczára a mi 
kedvezőbb ajánlatunknak, a Magyar Siemens 
Schuckert-czég bizassék meg a városi elekt­
romos telephez szükséges berendezések szál • 
litásával.

A jelen alkalommal eltekintünk ama 
körülményeknek előadásától, melyék a ezé- 
günk által benyújtott ajánlatot a verseny- 
ezégek ajánlatánál kedvezőtlenebbé tették, 
mivel a körülményeket bátrak voltunk már 
a világítási bizottság elnökéhez folyó hó 4. 
intézett levelünkben részletezni, de nem mu­
laszthatjuk el eme tiszteletteljes felebbezé- 
süuk indokolásánál kiemelni azt, hogy ezó- 
günk volt az, mely hazánkban az elektro­
technikai ipart meghonosította s ezt a tö- 

szinvonalára eme'te. hogy 
oat már 
hímem a

úgy intézkedett, hogy a kibocsátott szöveg 
töl vagy tervtől eltérő vagy elkésve érkező, 
vagy utóajánlatok semmi esetre sem vétetnek 
figyelembe.

Tekintettel arre, hogy a Siemens-Schuc- 
kert ezég a garanczia kiegészítésére vonat­
kozó beterjesztésével ajánlatát lényegesen 
kedvezőbbé tette és pedig oly kötelezettség-

a hol még a jelenlegi rossz munkaviszonyok 
mellett is több mint 4500 munkás és 815 
tisztviselő család talál tisztességes meg­
élhetést.

Ez a tény arra a “reményre jogosít 
bennünket, hogy Debreczen szab. kir. város 
közönsége, midőn az elektromos világítás 
kérdésében dönteni fog, tekintettel lesz a

Kedvező alkalom. Több csődtömeget vettünk és így a ruhaszövetek éj vásznak árait tetemesen 
leszállítottuk, különösen felhívjuk a figyelmet Selyem pamutjainkra 1 gombo­
lyag eredeti ár 30kr. nálunk 15 kr. és a Honig féle csődből meg meglevő férfi 
gyapjú szövetekre. Tisztelettel Wallerstetn FÜlÖp Fiat kistempíommal szembe.

Őszi és léli a legtartósabb 
a legszebb 
a legjobb osixm&k

készen kaphatók 
és mérték után 
megrendelhetők.

KrauszMér
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hazai ipar helyzetére s arra a kitartó küz­
delemre, melyet a külföldi, de különösen az 
osztrák gyárakkal kell itt a magyar földön 
megvívnunk és ezért a hazai ipart, de kü 
lönösen azt az iparágat, melylyel a magyar 
mérnöki és munkás kar, az egész föld ke­
rekén tekintélyt vívott ki magának, nem 
fogja mellőzni és midőn ezeknek tisztelet- 
teljes előadása után azt kérjük, hogy ben­
nünket a másik pályázó féllel szemben kg 
alább is egyenlő elbánásban részesíteni 
méltóztassék, bizonyára joggal tarthatunk 
igényt eme szerény kérésünk teljesítésére s 
meg vagyunk róla győződve, hogy Debrecen 
szab. kir. város hazafias közönsége, illetőleg 
a Tekintetes Törvényhatósági bizottság e 
tiszteletteljes fellebezésünknek helyt adva, 
czőgünket fogja az elektromos telep létesí­
tésével megbízni.

Kérjük a Tekintetes Tanácsot, hogy 
felebbezósünket a Tekintetes Törvényható­
sági Bizottság elé juttatni méltóztassék ős 
vagyunk

Budapesten, 1905. október 28-án 
mély tisztelettel:
Ganz és Társa,

vasöntő és gépgyár részvónytársulat.
Asbóth, s. k. pp. Dr. Hoór, s. k.

A lángban álló Oroszország.

Forradalom és vér.

Ágyúzás a népre.
— Távirati tudósítás. —

Budapest, október 27.
Az Oroszországból érkező hiradá 

sok már nem sztrájkról szólanak, ha­
nem a legkomolyabb forradalmi ese­
mények hírét közük. A legnagyobb két 
orosz városban, Szent-Pétervárott és 
Moszkvában uralkodik a legnagyobb 
fejetlenség. Trepov generális a legszi­
gorúbb intézkedéseket tette meg. Char- 
kowból érkező híradás szerint a for­
radalom ott minden formában kitört: 
barrikádharczok, nemzeti őrség és for­
radalmi bizottság működik, mely a 
hatalommal tárgyalásokat folytat. A 
helyzet a lehető legveszélyesebb, mint­
hogy a hatalom szolgálatában álló 
hadseregben is annyira meglazult a 
fegyelem, hogy megbízhatóságához két 
ségek férnek.

A mai távirati jelentések a kővet­
kezők :

Általános sitrájk.
Pétervái'ott kitört az általános sztrájk, 

A napilapok sün jelenhettek meg és egyál­
talán bizonytalan, hogy a közel jövőbon 
megjelenhetnek-e. A lapkiadó szövetség ab­
ban állapodott meg, hogy csakis azok a la 
pok jelenhetnek meg, melyek a forradalom 
szolgálatában állanak

Utczai véres összeütközések minden 
órában előfordulnak. A vagyon- és közbiz­
tonság a lehető legszomorubb. A London­
ban megjelenő „Times“-nek jelentik Péter 
várról, hogy a helyzet óránként kritikusnbbá 
válik. Az orosz birodalomban a sztrájkotok 
száma meghalandja az egy milliót. A lakos­
ság eUorlaazo U a kereskedőit üzleteit

DKBRECZENI FÜGGETLEN ÚJSÁG

Ostromállapot-
Pétervárott kimondották az ostromál­

lapotot és a statáriumot. Az üzlettulajdono­
sok szigorú büntetés terhe mellett arra kö- 
teleztettek, hogy bezárt üzleteiket nyissák 
fel. Berlinen keresztül azt az értesítést 
kapjuk, hogy az összes tüzérezredek élessel 
töltött ágyukkal készen’étbsn álljanak. Teg­
nap a kereskedelemügyi minisztérium összes 
hivatalnokai is sztrájkba léptek. A miniszte 
rium palotáját katonaság őrzi.

A „Daily Telegraph“ jelentése szerint 
az arisztokráciát a legnagyobb veszély azért 
fenyeget', mert a katonaság tisztikarában is 
óriási az elégedetlenség és a katonaság ma­
gatartásából arra következtetnek, hogy nem 
érez hajlandóságot a forradalom elnyomására 
Kétségtelen tény, hogy a tisztikar túlnyomó 
része helyesli a liberálisok forradalmi moz­
galmát.

Ágyúzás
Egy több ezer főt számláló nép- 

gyiilés és a katonaság között összeüt­
közés történt, mely alkalommal a csa­
patok fegyvert használtak. Az összeüt- 
kzsésnek számos halottja és több száz 
sebesültje van.

Lengyel forradalmi hírek.
Varsóból jelentik, hogy az ottani “szó- 

eialdemokrata vezetőség röpiratot intézett a 
lengyel munkásokhoz, hogy csatlakozzanak 
a vasúti alkalmazottak strájkjához és segítség 
gvőzelemreja demokrata-köztársaság eszméjét 
Az általános stájk kitörése ma szombaton 
este fog bekövetkezni.

Tepaap az egyik külvárosban véres 
összeütközés volt a munkások és a rend­
őrség között

1905. október 29

gében fenntartsa, mert alakult Derecskén 
egy másik kör, „iparos kör , amely nem 
erköicsösködött, nem imádkozott, hanem 
dolgozott, könyvtárt rendezett be, szak­
előadásokat tartott és mindég több tagot 
hódított el a keresztény ifjak egyletétől. 
Éppen azért a keresztény ifjak konstatálva, 
hogy az erkölcsök ilyen módon veszendőbe 
mennének, elhatározták, hogy megváltoztat­
ják az egylet alapszabályait, felveszik a 

Katholikus Kör“ nevet, szigorúbban hatá­
rozzák meg a tagok jogait és kötelességeit 
és csakis katholikus ifjakat vesznek fel az 
egyletbe, mert amint az alispánhoz intézett 
felterjesztésükben mondják „az ipart csakis 
a keresztény szellem tarthatja fenn . Kéri* 
az alispánt, hogy a módosított alapszabá­
lyokat pártolólag terjeszze fel a minisz­
tériumhoz.

Xagy rablás Makón. Makóról je­
lentik, hogy tegnap éjjel Sarkadi András- 
nénak a főtéren, közvetlenül a csendőrlak 
tanya közelében levő házát ismeretlen tet­
tesék kirabolták. Sok aranyékszeren, ezüst 
lés fehérneműn kivül egy 2500 koronáról 
szóló takarékpénztári könyvecskét is el­
loptak. ____ ________

Felgyújtott pályaudvar.
Lembergből jelentik, hogy tegnap 

a strájkolő munkások megszállták Var­
sóban a Varsói Bécsi vasút pályaud­
varát és az állomás épületét felgyúj­
tották, A tűzoltóság megtagadta a szol­
gálatot é? a katonaság karhatalommal 
kényszeritette az oltásra. Varsóban óriási 
pánik uralkodik. Folyton véres össze­
ütközések történnek. Az összes távirda 
vonalakat szétrombolták,

Dobják a bombákat.
Berlin. Moszkvából jelentik. For 

radalmárok garázdálkodnak bombákkal 
és más öldöklö szerszámokkal nagy 
tömegekben. Trepov megkapta a for­
radalmi bizottságtól halálos Ítéletét.

Hamburg. Pétervárról jelentik. 
1000 emberből álló, Ural tartománybó 
való rendörcsapato'c tegnap óta meg­
tagadták az engedelmességet s más 
csapatokkal együtt lázonganak.

Vármegyénk és vidéke.
A derecske! erkölosörök. A jő

erkölcsre és a vallásos életre idáig Derecs­
kén a „keresztény iparos ifjak egylete „vi­
gyázott. Azonban az egylet szervezete tag­
jainak összetartása vallásos áhítata nem 
volt elég srra a nagy czólra, hogy a jó 
erkötosökot Derecskén a maguk teljes ópsé

Színház.
Heti műsor.

Vasárnap d. u. Lili Operette.
Vasárnap este Czifranyomoruság színmű 

Kiss Irén III-ik felléptével.
Hétfő Buborék, vigj. Kiss Irén utolsó

felléptével (A.)
Kedd Ember tragédiája. Drámai köl­

temény. (B.) .
Szerda Ember tragédiája. (C.)
Csütörtök Gzigánybáró. Operette. (A)
Péntek Figaró házassága, vigj. (B.)
Szombat Lisistrate. Operett. Ujd. (C.)
Vasárnap d. u. János Vitéz.
Vasárnap este Lisistrata. Operett.

Kiss Irén második vendégjátéka.
A Vígszínház kitűnő művésznője Kiss Irén 
tegnap másodszor lépett tel az ő kedves kö­
zönsége előtt Mariollnót játszotta azzal az 
elragadó kedvességgel, a mely ritka becses 
tulajdonsága ennek a művésznőnek. A kö­
zönség tüntetve ünnepelte kedvenezét. Az 
államtitkárt Szakács játszot’a jól — csak az 
öltözéke nem volt áilamtitkárias. György 
£ndre stilus szerint öltözködött. A többi 
szereplők közzül felemlítjük Jeszenszkynét, 
lékést, Kondor Ernőt és Szabó Gyulát, a 

ki igen ötletesen játszott egy inast.
Osifranyomorueág. Ma este Csiky 

Gergely legkiválóbb vígjátékéban a „Gzifra- 
nyomoruság“ ban lép fel Kiss Irén a víg­
színház kitűnő művésznője. Mézesnél játsza, 
ezt a hatalmas vígjátéki müszerepet, a mely­
hez legelső nagy sikerei fűződnek. Az elő- 
itdás érdekességét emeli, hogy Madi Simít 
Zilahy Gyula játsza, a ki e szerepben olyan 
sok-sok diadalt aratott az ország legelső szín­
padán a Nemzeti Színházban Csorna bácsi 
szerepe méltó kezekben van Békés Gyulá­
nál. Játszanak még a darabban Markovics 
Jlargit, Szabó Irén, Szakácsáé, Ternyei, 
Deóssy, Szakács és Kondor Ernő.

Kiss Irén utolsó fellépése. Hétfőn 
lép fel egyelőre utoljára Kiss Irén C»iky 
„Buborékok" czimü vígjátékéban, melyet 
Debreczenben igen régen nem adtak, pedig 
a nagy drámairó legkiválóbb alkotása. Kiss 
Irén Szidóniát játsza a többi szerepeket 
p-dig Zilahy Gyula, Deésy Alfréd, Krasznay

Leqjobb téli czípök olcsón csak Glück Edénél kaphatók.
Pontos kiszolgálás. - Kossuth- és Pl.r z-otozs sarkén, a Kistomplommal szemben^ 
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Ernő, Szabó Irma, Csáder Irén, Alraásy Lola, 
Békés Gyula, Szakács Andor és Polgár 
Sándor.

A hét műsorát változásán igyekezett 
a színház igazgatósága összeállítani. Kedden 
és Szerdán az Ember tragédiája kerül színre 
részben uj szereposztással. Csütörtökön a 
Czigánybáró fenséges muzskájában lesz 
alkalma a közönségnek gyönyörködni. Pén 
teken pedig Zilahy a Figaró házasságában 
játsza el egyik legjobb szerepét, vasárnap 
és szombaton a Lisislrata nagy Operette 
bemutató előadásai lesznek. Az Operette úgy 
szereposztás, gondos betanítás, mint kiállítás 
ukintetében feltűnést fog kelteni.

Lili. Vasárnap délután a Lili kerül 
színre, melynek czimszerepebeu Fothy Fri- 
dának a legutóbbi előadáson olyan nagy 
sikere volt.

Fenyóri Móricz jubiieuma. Lapunk 
megemlékezett már róla, hogy Fe. yeri, a 
legjobb vidéki színészek egyike, a jövő hó 
mpban tölti be szioószkedósőnek bármin- 
czüdik esztendejét. A talenturoos, derék Fe 
nyárit ez alkalomból a szegediek nagy ün 
neplésben részesítik, a november 21 iki 
Shylock alakítás elő már most lelkesedései 
néz a müórtő Tisza parti város. — A Fe 
nyéri ünneplését azonban Szeged nem fog 
kihalhatja le magának. Köze van 6hoz 
Debreczennek is. Hiszen művészi p lyáját 
Dabreczenben kezdte meg, delelőjér v is itt 
érkezett. Legjobb alkotásainak emléke Dab 
reczenhez fűződik. Sőt mióta elvált ettől a 
várostól Fenyéri a színész, Fenyóri a magán 
ember csak ide tőr meg most is. Va-áczió 
ját Debreczenben szokta tölteni, az idén 
nyáron is az itthon hüsölő közönség nép 
szerű, kedvelt alakja volt a joviális Fenyóri 
Móricz. Ilyen körű mények közt nem csodál­
juk. hogy mo?ga!om indult meg, hogy Fe­
nyóri jubileumára debreczeni tiutelői is 
részt vegyenek. Értesülésünk szerint cirzes 
emléktárgyra folyrk a gyűjtés, amely egy 
aránt fejezi ki a debreczeni közönség hálá­
ját a művész, a szeretett a jóizü szimpáti 
kus ember iránt.

DKRBECZKNI FÜGGETLEN ÚJSÁG

idegenek is felszólaljanak a népgyülé- 
sen. Utasította tehát a szocziáidemok- 
ratákat, hogy ebben a kérdésben 
forduljanak egyenesen a képviselőkhöz.

A szocziáldemokrata párt vezetői 
azt meg is tették. Hogy azonban a 
képviselők mint nyilatkoztak, ez nem 
került nyilvánosságra.

Á szocziálisták és a debreczeni beszámoló.
A képviselőket nyilatkozatra 

hívják fel.
— Saját tudósítónktól. —

Debreczen, október 28.
Ma délelőtt 11 órakor tartják 

meg a debreceni képviselők beszámoló 
beszédüket a Bika szálloda dísztermé­
ben. A beszámoló iránt nagy az ér 
dekiödés, s nemcsak az ellenzéki pár­
tokat, hanem a szocziáldemokratákat 
is mozgásba hozta.

A szocziáldemokrata párt vezetősé­
gének két tagja tegnap felkereste dr. 
Ferenczy Gyula akadémiai igazgatót 
és arra kérte, hogy eszközölje ki, mi­
szerint a népgyülésen a szocziálde- 
mokraták kérdést intézhessenek a 
a képviselőkhöz, vájjon hívei, vagy 
nem az általános választói jognak.

Dr. Ferenczy Gyula telefonon 
közölte a szocziáldemokraták óhajtását 
dr. Körössy Kálmánnal, a ki viszont 
Márton Imrét értesítette a kérésről. 
Márton Imre kijelentette, hogy ő a 
dologba nem avatkozhatok. A beszá- 
moló gyűlés prograrnmját nem ö, 
hanem a képviselők állapították meg,
6 szerint nekik van egyedül joguk 
megengedni, vagy eltiltani azt, hogy

Rásó Gyula főispán.
Az alispán lemondása.

— Baját tudósítónktól. —
Debreczen, október 28.

Rásó Gyula királyi tanácsos, Hajdú 
megye alispánja a mint értesülünk, beadja 
a törvényhatósági bizottsághoz nyugdíjazás 
iránti kérvényét. Távozását, mint értesülünk, 
nem öreg korával, és munkaképtelenségével 
indokolja meg, hanem azzal, hogy a király 
magasabb állásra nevezi ki. ö lesz Hajdú- 
megye főispánja.

Megírtuk lapunkban, hogy Domabidy 
Elemér főispán, a ki gróf Tisza Istvánnak 
intim barátja, a törvénytelen Fejérváry kor­
mány alatt nem vállal tovább közhivatalt ős 
ott hagyja a főispáni széket. Utódját nagy 
buzgósággal kereste a belügyi ügyvivő. Szóba 
került Kaffka László ós Kola János neve. 
Kaffkát mint értesülünk más pozícióba fogja 
juttatni. Kola Jauost pedig nagyon öregnek 
tartja a belügyminiszter. így esett a választás 
Rásó Gyulára.

Rásó Gyula alispán azt mondják, a fel­
ajánlott főispánt állásit egy kis rábeszélésre 
elfogadta. Az öreg ur ngyanis már megunta 
a közszolgalatot, ügy gondolkozik, hogy el 
iőispánoskodik egy pár hónapig, aztán végleg 
visszavonul a közpályától.

Rásó Gyula főispáni kinevezése, úgy 
mondják, a hivatalos lap egyik legközelebbi 
számában fog napvilágot látni. Kérdés azon­
ban, hogy az uj főispánt installálni fogják-e.

senysorozatot kint a versenytéren díjmente­
sen kapjon, valamint arról is, hogy az ott 
megjelent nózöközönsóg az ülőhelyeket min­
den tenakadás nélkül elfoglalhass.

Ezen verseny ideje alatt a helyi vas­
pálya vonatai, a Bika szállodától a lóvásár- 
téri sorompóig ős vissza, kellő számú ko­
csikkal fog közlekedni, Az első vonat pon­
tosan déli fél egy órakor indul. Társaskocsi 
f*z »Angol királynő* szállodától ugyanezen 
időben fog indulni. A tiszteletdijak, melyek 
között több őrtékós ós díszes kivitelű sport- 
tárgyak vaunak, megtekin őse ezé íjából a 
tribün épület bejáratában felállított aszta­
lokon lesznek elhe.yezve.

Hideg ételekről ós italokról Hauer Ber­
talan fog gondoskodni. Szünetek alatt a cs. 
ős kir. 39. gyalog ezred zenekara játszik. 
Egyebekről a versnyre vonatkozó hirdeté­
sekből értesülhetni.

ÚJDONSÁGOK.
Szerkesztőségi telefon sz. 339.
Szerkesztőségi ó. : d. e. 8—13 d. u. 3 ó. éjjeli 3 ó. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal Piacz-utcza 47 szám

Ä Vilmos huszárok lóversenye.
Tájékoztat»» a közönség részére.

A Debreczenben állomásozó cs. és kir 
7-ik Vilmos huszárezred tisztikara ma vasár­
nap délután a debreczeni pályatóren belépő 
dij nélkül lóversenyt fog rendezni, Ezen a 
versenyen a nevezések mostan is igen ked 
vezö eredménnyel végződtek és jigy remél­
hetőleg érdekes ós nagy mezőuyü futamokra 
lehet kilátásunk. Az egyes futamok nevezési 
eredménye a következő : Az I. számú aka­
dályversenyre 18, a II. sz. fél vérek akadály­
versenyre 36, a IV. sz. gátversenyre 23, az 
V. sz. akadályversenyre 9 és a VII. sz. nagy 
akadályversenyre 23 nevezés történt. Ezeken 
kivül még két futam lesz, ós pedig ; a köz­
huszárok vadászversenye ős huszár altisztek 
akadályversenye.

Ismételve megemlítjük, hogy ezen ver­
seny belépti dij nélkül fog megtartatni, melyre 
a rendezőség ezúttal is meghívja a n. é. 
közönségét. A nagy tribün épületben levő 
összes ülőhelyek a közönség rendelkezésére 
állanak.

A verseny kezdete délután pontosm 
egy órára van kitűzve, miért is ajánlatos, 
ho^y a kőzönsóg saját érdekóban igyekezzék 
a versenytérre id jeben kirándulni s ott a 
tribün épületben levő szabad páholy ós zárt- 
szők-helyeket elfoglalni. A rendezőié# gon­
doskodóit arról is, hogy a közönség ver-

— Isteni tiszteletek. Ma vasárnap 
az ov. ref. templomban a következő sor­
rendben folynak le az isteni tiszteletek. 
A vasárnapi ref. istentiszteleteket, mely 
minden templomban úrvacsora osztassa! lesz 
egybekötve, a következő lelkészek végzik: 
Nagytemplomban prédikál Szele Györgyi 
agendázik Jánosi Zoltán. Kőtemplomban 
prédikál Perecz István püspöki káplán, agen­
dázik Szabó Zoltán segédlelkósz. Kossuth- 
utczai templomban prédikál Lótay Menyhért 
8. lelkész, agendázik Csiky Lajos Ideológiai 
tanár, Ispotálytemplomban prédikál K. Tóth 
Kálmán, agendázik Uray Sándor vallástanár. 
Szegényházban Hajdú Zsigmond püspöki 
titkár. Csapó-kertben Kovács János nép­
iskolai felügyelő. Homok-kertben Papp 
László senior.

Az ágost. hitv. evang templomban: 
Vasárnap d, e. 10 órakor Materny Lajos 
főesperes végzi az istentiszteletet, melynek 
végeztével úrvacsora osztás lesz.

Kedden, okt. 31-ón mint a reformátió 
emlékünnepén d. e. 10 órakor Materny La­
jos íőesperes végzi az istentiszteletet.

— A mai beszámolók. Dr. Thaly 
Kálmán, Bakonyi Samu, és Szabó 
Kálmán országgyűlési képviselők ma 
déleíőtt 11 órakor tartják meg be 
számoló beszédeiket a Bika szálloda 
dísztermében. Azt halljuk, a beszámoló 
nem fog simán lefolyni, mert a szó- 
czialisták tüntetésre készülnek. Sajná­
latos dolog lenne, ha tényleg történne 
rendzavarás. Számítunk a debreczeni 
szocziáldemokraták férfiasságára, hogy 
budapesti jelenetet nem fognak pro­
vokálni. A beszámoló után különben 
banket lesz a Bika szálloda dísztermé­
ben. Egy teríték ára 3 korona. A ban­
ketten előreláthatólag sokan vesznek 
részt.

— A reformátió emléknapján.
Októfaar 31-ón lesz 388 éve annak, hogy 
Kálvin a nagy reformátor megteremtette a 
reiorrnáll egyházat. Ká.vm emléket minden 
évben megütmepu Debreczen egyházi élete. 
Az idei azonban nagyobb szabású lesz, mint 
az előző években, méltó a nagy reformá­
tor emlékéhez. Kedden d. e. 10 órasor 
ünnepi isteni tisztelet lesz u nagytemplom­
ban, ameiy alkalommal a fö.sauiai kantus 
és tanitóképezdei énekkar fog enekemi. Az 
istentisztelet után nagy ünnepély lesz a 
Gálya rabok szobránál. Délután 4 órakor 
pedig az első teológus estével külön ünne­
pély. A délutáni ünnepély prngrainmja a 
következő: 1. »A djuk latent* Hauptmann. 
Előadja : a Főiskolai Énekkar Macsai S. ve­
zetése mellett. 2. Az ünnepélyt megnyitja 
Csiky Lajos theol. akadémiai dókán a H.ó. 
T. telügyelő tanára, 3. Szavalat. Tartja:
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Peleskei Sándor hittnoh dlgntó, 4. Felolva- 
sást tar*.: Papp Liszló senior u H. 0. T. 
elnöke. 5. Vienux tumps. Fantasia appa- 
szionata. Hegedűn előadja : Podolszki M rgit 
urhQlgy, zongorán kiféri: Balogh Ltván jog­
hallgató. 6 Szavalat. Tartja : Földessy Jó­
zsef hittanhallgató, 7, „Eői vár a mi Iste 
nünk“. Vagner F. Előadja a Főiskolai Ének­
kar Mácsai S. vezetése mellett.

— Gazdst cserélt 800 korona.
Nagy Bálint amolyan tehetős kisebb hajdú­
böszörményi gazda, aki gyakran jön be 
Debreczenoe egy-más dolgokba. Pénteken 
is Debreczenbe jött és mert sok volt a 
vásárolni valója, 800 koronával bélelte ki 
pénzes zacskóját. Minthogy gyalog jött Deb 
reczenbe nagyon el volt faradva s bement 
egyik külvárosi szállásadásra. O.t aludt egy 
éjszakát, s mikor szombaton reggel onnan 
elakart távozni, pénztárczája 800 koronával 
együtt eitttnt. Előbb azt hitte, hogy otthon 
felejtette a pénzt s visszament érte. De 
meglepetve tapasztalta, hogy a pénze oda­
haza sincs. Biztos volt tehát előtte, hDgy a 
szállásadáson lophatták el tőle. Visszajött 
ismét Debreczenbe s elpanaszoita esetét. A 
rendőrség nyomban hozzálátott az ismeretlen 
tettes elfogásához, de az eddig nem sikerült.

— Betörés fényes nappal. Vak­
merő lopást jelentett be a rendőrsé­
gen Pozsonyi Julia, Arany János utczai 
cseléd. Vásárolnia kellett mennie a 
szomszéd boltba s erre az időre a 
pincze konyha ajtaját, amely a kapu 
bejáratáról nyílt, bezárta ug^ao, de a 
kulcsot a zárból nem húzta ki. — 
Alig volt oda egy negyedóráig, mire 
visszajött, az ajtót nyitva találta s lá­
dáját feltörve. Tüstént kutatni kezdett, 
hogy vájjon nem é veszett el valamije, 
és meglepetve tapasztalta, hogy pár 
arany gyűrűje, melynek értéke 50 kö­
römi, elveszett. A gyűrűk között van 
egy Sz. S. jelzésű jegygyűrű is. A tol­
vaj után, aki mindenesetre ismerős le 
hét a helyzettel, a rendőrség nyomoz.

— Nyilvános könyvtárnyitól a 
kamarán. Ma délelőtt 9 órakor nyája meg 
első ízben a kamara nyilvános olvasótermét, 
mely ezentúl vdárnep délelőttönként állan­
dóan a közönség használatára fog álla ni. A 
könyvtár anyaga különösen iparosoknak, ke­
reskedőknek és a képzettebb munkásosztály­
nak is érdekes, tanulmányozást érdemlő 
anyaggal bir.

— Szerencsétlenség a városi mú­
zeumban. A Hatvan utczai 23. sz. húzná 
folyó átalakítási munkálatokká! végzetessé 
válható szerencsétlenség történt. Lezuh°nt 
ugyanis Evdődi József egy 3 méter magas­
ságú létráról és súlyos belső sérüléseket 
szenvedett. Lakásán ápolják, hova eszmé­
letlenül szállítottak. Állapota igen súlyos.

— Hezaseág kötések, A debre 
czeni állami anyakönyvi hivatalban a hót 
folyamán házasságot k-'töttek : Tichy Antal— 
Szilagyi Margit, Súlyé János— Bődi Margit, 
SzalonUi Jó séf—Gombacsek Erzsébet, Dr, 
Magosa György — Dragoila Natalia, Gombos 
Miklós—Simon Lidin, Kiiá y Sándor—Lada 
Erssébet, Kovács Ferencz— Madácsi Mária, 
Olajos István—Jobbágy Eszter, Fási Gábor 
Nagy Márthu, Rácskai Gábor — Kiss Lidia 
Dr, Sáray Bertalan—Szombati Amália, Grósz 
Ignscz—Mandel Irma, László Ferencz—Szat­
mári Eszter, Berecz Lajos—Nagy Esztér, 
Bállá Sándor—Szendrei Zsuzsánna, Mohácsi 
József—Jándi Juliánná. Összesen 18 pár.

— As ipartestület elöljárósága
november hó 2-án ülést tart. Folyó ügyek 
kerülnek elintézésre.

_ Eljegysósek. A helybeli állami
anyakönyvi hivatalban az elmúlt héten a 
következő eljegyzéseket jelenteftők be kihir­
detés végett. Orosz Károly—Adonyi Piroska, 
Adriányi Zoltán—Baróthy Gabriella. Szilágyi 
Gábor—Tóth Sára, Csontos János—Németi 
Juliánná, Heller József—Miskolczi Mariska, 
Téglási ; György—Kállai Erzsébet, Veres 
István—Varga Erzsébet, Jóga János—Páll 
Róza, Majtónyi István—Ignácz Zsuzsámra, 
Csiszár György—Liszkai Eszter, Tőkés Ist­
ván—Lendvai Juliánná.

— Doktor Ármin távosása. A 
közszeretettnek örvendő fiatal iparfelügyelői 
segéd Doktor Ármin végleg eltávozott Deb- 
reczenből. Áttette lakását ujállomás helyére 
Nyíregyházára, ahol az újonnan szervezett 
iparfelügjelői kerület vezetését vette át.

— Sséohenyi paia levele. Gróf 
Széchenyi Ödön török császári altábornagy 
szép levélben kereste meg ‘Vilmos Bélát a 
eles debreczeni vegyészt, s arra kérte, hogy 

az általa feltalált aatidolból küldjön egy 
néhány üveget Konstantinápolyba. Vilmos 
3óla teljesítette a kérelmet, és elküldötte a 
gyógyszert a pasának.

— Népesedés. Az elmúlt hót folya­
mán 51 fiú 29 leány szül. és ezzel szemben 
43 halálozást jelentettek be az állami anya­
könyvi hiva'alba. így la lakosság száma e 
léten 8-al növekedett.

— Iparváltások és megssünte- 
tések. E hó folyamán ipart váltottak a 
következők : Vasa Balázs czipész. Gerő E. 
Ernő fórfiszabó, Szabó Lajos sütő, Kerék 
gyártó Ferencz fodrász, Tasi János czizma- 
dia, Péchy Bertalan kelmefestő és ruhatisz­
tító, Ostvath István gubás, Erdős János kő­
műves, Péchy Bertalan hentes, D. Tóth 
György czipesz, Kovács Jánosné és Somosi 
Sándornó mészáros, Ilódósi Eszter borbély, 
Árva István hentes, Csapó Sándor czipósz; 
ugyanezen idő alatt iparukat beszüntették 
Király Sándor kőmives, Fekete János ke­
rékgyártó, Nagy Sándor csizmadia, Pongor 
Ambrus csizmadia, Nagy István hentes, 
Püspöki Lajos csizmadia, Gózon Lajos 
kaptafafaragó, Hódosai Eszter fodrász ős 
Pigniczky Lajos borbély-fodrász.

— Meghaltak. A tegnapi nap folya-1 
mán a követeező haláleseteket jelent ttók I 
be az anyakönyvi hivatalnál, Benczi Kálmánné 
ev. ref. 56 éves, Kocsó István ev. ref. 61 
éves, Kovács Denes ev. ref. 3 éves, Pető 
Aranka ev. ref 6 óve?, Váradi Imre ev, ref 
12 hónapos, Balázsi Ferencz ev. ref. 12 éves.

— Ismét tyúkot loptak. Nagyon 
rájuk került most a sor a tyúkokra. Úgy 
látszik, mindenki szárnyasra éhezett, mert 
nem múlhat el egy nap sem, hogy ne for­
dulna elő tyúklopás. Szombaton virradóra 
Varga József biztosítási intézeti szolgának 
törtek lel tyúkólját s elloptak onnan tyuk 
állományát. A titokzatos tolvaj kózrekeritósón 
nagyban fáradoznak a rendőrségen.

— Eltűnt kereskedő. Egy törekvő 
fiatal kereskedőt üldözött a balsors. Kitartó 
szorgalma daczára, egy szép napon be kel­
lett zárnia üzletét és e feletti elkeseredésé­
ben egyszerre eltűnt. Kétségbeesett anyja 
hiába mozdított meg minden követ, hogy 
hollétét kikutassa, de ez nem sikerült. Mar 
elveszettnek tartotta egyetlen fiát és támo 
gatóját, midőn röviddel ezelőtt fiától Ame­
rikából levelet kapott. Szegény elhagyott 
özvegy anyjának nagy volt az öröme, midőn 
újból láthatta gyermeke kezeirását, da még 
jobban örült a levél tartalmánah. A fia azt 
Írja, hogy Amerikában telepedett le, üzlete 
virágzik és rövid idő alatt eurózai összes hi­

telezőit is kielégítette. Ezen szerencsés for­
dulatnak egyszerű a magyarázata. Török A. 
és Társa bankházában Budapesten, Teréz - 
körui 46. szám alatt nagy nyereményhez 
jutott ős ezen pénzzel nevét, becsületét és 
életkedvét is visszaszerezte.

— Előnyös bevásárlás folytán 
igen olcsó árban ajánlunk az őszi és téli 
idényre férfi és női meleg alsó ingeket és 
nadrágokat, divatos fiú ős férfi sapkákat, 
fegyházban kötött női, férfi és gyermek ha­
risnyákat, gyermek trieókat, muffok és boákat, 
kötött és bőrkesztyűket és még számtalan 
idény czikkekat Fisch Testvérek áruháza, 
Főtér.

— Vasárnap a Dréher sörosar- 
nokban Baksör csapolás, zóna reggeli kü­
lönlegességek „malacz tokány*, .csángó 
vetrecze*, .matróz hús“, „bécsi virsli*, „frank­
furti virsli“, „szepességi virsli*, „csemege 
kolbászkák*. Korona a la Pilseni sör foly­
ton frissen csapolva. Délutáni uzsonához 
„Kocsonyázott csemegék*, „bischmark“, „be­
ring*, ostsee hering*, „angolna*, „fülét he­
ring*, este „hurka estély*, „kecsege, „har­
csa*, „ponty*, „tok“, „viza“, „halászlé“, 
„fáczán*, fogoly*, „nyúl.* Kitűnő martinjai 
uj bor. Színház után is zene egész éjjel.

— A Magyar király kávéhásban
kitűnő kávéházi italok, állandó hideg buffet 
mellett minden este fölváltva elsőrangú zene­
kar hangversenyt tart. Legdivatosabb billi- 
ardok. Figyelmes kiszolgálásra legjobban 
ügyel Erős Jakab, kávés.

— Legfényesebb és legnagyobb 
zongoraterem már megnyílt Piacz utcza 
49 szám alatt, a főpostával szemben, a jó 
hírnévnek örvendő Komáromi M. mühang- 
szerkészitő ezégnek nagy kiterjedésű külön 
zongora termében a leghíresebb gyártmányú 
zongorák, pianinok, harmoniumok jutányos 
áron szerezhetők be részletfizetésre is. T. 
zenekedvelő közönség szives figyelmébe aján­
lom, hogy kik zongorázni tanulnak ugyan, de 
zogorájuk nincs, termemben naponta csekély 
díj mellett zongorázni gyakorolhatnak. Szak­
szerű műhely, hol zongora és mindenféle 
hangszerek javítását tökéletesen végzem. 
Zongora hangolást vidéken is elfogadok. — 
Külön hangszer üzlet József kir. herczeg- 
utcza 2. szám, Bika szálloda mellett, hol 
czimbalom, hegedű és mindenféle hangszerek, 
kitűnő hurok és alkatrészek jutányos áron 
szerezhetők be.

— A kik olvasni. Írni nem tud­
nak, tessék tolmácsolni azon jelentésünket, 
hogy a legolcsóbb törlesztéses pénzkölcsönök 
csakis a Budapesti Takarékpénztárak képvi­
selőségénél kaphatók. Ha kétkedik, tessék 
megpróbálni, pénzbe úgyse kerül. Rendes 
kamatú kölcsön 57a%. Tőke törlesztéses 
kölcsön 65 évre 4.65, 50 évre 4.90% ezzel 
a tőke is törlesztetik, Adunk kölcsönöket 
személy hitelre is, gazdák, tisztviselőknek és 
katonatiszteknek. 50 év alatt már fél %-al 
az egész kölcsön letörlesztetvén, kiszámít­
ható, mennyit takaríthat meg általunk. Bővebb 
magyarázatra mindenkit szívesen látunk d. e. 
9—12. d. u. 2—5 ig Csapó utcza 12 szám 
alatt Debreczenben. Gyakornokok felvétetnek.

— Kies iserencséje Nagy ! Ma 
már közmondásos lett ezen szállóige ős alig 
van ember az országban, aki ne tudná, hogy 
osztálysorsjegyeket legczóiszarübb Kiss Károly 
é$ Társa bankházában venni. E kivá ó bank­
ház Erzsóbüt-körut 19. szám alatt levő főüz­
letét Kossuth Lajos-utcza 13. szám alá he­
lyezte és igy 4 szép üzlete van Budapesten 
a Kiss bankháznak. Osztálysorsjegyeket hi­
vatalos árakon legajániatoiabb Kiesnél venni, 
mert pontosan, lelkiismeretesen szolgálja ki 
vevőit, a nyereményeket azonnal kifizeti és 
mert Kiss szerencséje Nagy 1 

Őszi és téli
idényre

a legjobb 
a legszebb 
a legtartósabb

Czipők
éi osiuaák

mérték után megrendel­
hetők. - A nálam ké 
szlttetett czipok Ingyen 

javíttatnak.

Lebovits Zsipond
űrt él női osipési 

Arany János utasa 49. '
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~ XollMMa ■■őrakosáeul a bősz- 
szu estékre, úgy felnőtteknek, mint gyerme* 
kekDek rém ele újdonságok érkeztek társas­
játékokban. Fisch Testvérek áruháza, főtér.

,, “ b?7 munkás család szeren- 
oaéje. Régi igazság, hogy a hol legnagyobb 
a szükség, legközelebb a segítség. Különös 
bálával emlegeti ezt az iga mondást az a 
szerény munkás család, mely a szerencsés 
sors jóvoltából a fenyegető szükségben tisztes 
vagyonhoz jutott. A szorgalmas derék csa­
ládfő önhibáján kivül munkáját, kenyérkere­
setét veszítve, hiába kopogtatott uj munka, 
uj foglalkozás után, mindenütt zárt ajtókra 
talált a munka hijján. A szerény otthonba 
már már a fenyegető nyomor költözött, midőn 
a szerencse sugara ismét boldogságot vará­
zsolt a kétségbeesett családi körbe. A derék 
munkás ugyanis a jobb napokban megtaka­
rított fillérekből osztálysorsj egyet vásárolt és 
ujjongó örömmé változott kétségbeesése, 
midőn a napokban a Oaedicke A. buda­
pesti bankház, melynél a szerencsés sors­
jegyet vásárolta, arról értesítette, hogy a 
60000 koronás főnyereményt nyerte meg. A 
Gaedicke bankház, melynek a szerencse ál­
landó kísérője, nyolez nyolezadban adta el 
a sorsjegyet és a munkás-családon kivül 
még számos szerény sorsú kis embernek te 
remtett jólétet.

— Pergetett osemegemés és ezu- 
kortorma a legolcsóban beszerezhető Dávid 
Zoltán üzlletőben Rákóczi- és Eötvös-utcza 
sarkán. Telefon 315.

— Amerikai ponder. Fine Tolei* 
Pouder Alice Roosevelt egyedüli ártalmatlant 
pouder, az arezbőrt finomítja, alabastrommá 
teszi, üdévé ős fiatallá változtatja. Ameriká­
ban a fehér testüek fob ér vagy rózsaszín, a 
barnák crém szintit használnak. Egyedáru- 
sitás Magyarország részére Szabó M. Buda­
pest, Kertész utcza 46. Egy doboz ára ere­
deti csomagolásban 1 dollár (2 frt. 50 kr.)

— .Antiidéi* a legjobb gyógy-
e«er : fejfájás, ideges fejfájás és nátha ellen. 
A szert nem kell bevenni, egy pár csepp a 
tenyéren eldörzsölve s a használati utasítás 
szerint belélegezve, azonnal megszünteti a 
bajt. Sok ezer ember használja s mindenki 
csak jót mond róla ; kérdezze ismerőseit, 
hogy .használta e máraz „Antidolt*, a mely 
nagyszerű hatásáért már arany éremmel is 
ki lett tüntetve* ? Egy üvegecske ára 1 kor. 
20 fillér és 35 szőr mulasztja el vele fejfá 
já8át. Kapható Debreczenben Mihalovits J. 
Muraközy László, Grósz Nagy Ferencz, Tóth 
Béla, Balázs Ödön és Radákovits gyógysze­
rész uraknál.

DKBRECZKNI FÜGGETLEN ÜJSAG

dotta meg az ég s a boldog család apa ra­
jongásig szerette kicsikéit. A boldog családi 
életét a mostoha körülmények zavarták meg. 
Az egykor virágzó üzlet pangani kezdett. 
Nspról-napra kevesebb és kevesebb lett a 
bevétele és több a családi gondja. Végre is 
tűrhetetlenné vált az állapota s a boldog 
családi élet dsezára is terheltté ős unalmassá 
vált neki minden.

Életunt lett szombaton amikor a Csapó- 
kerti műhelyében egyedül maradt s a vasfű­
dre felakasztotta magát. Családja ebédhez 
várta, de Bakos Lajos nem érkezett meg. 
Végre is rosszat sejtettek, elmentek a mű­
helybe és ott látták felakasztva.

Az esetről értesült a csendőrség. A 
csendőrőrjárat levágta a halottat, s a mü 
helyben helyezte el. Holnap vasárnap be­
szállítják a közkórházba, és onnan fogják 
eltemetni.

Nyomor elöl a halaiba.
Öngyilkos kováosmester.

— Baját tudósítónktól. —
Debrec/.en, okt. 28.

Élete javában levő, erős munkáskéz 
oltotta ki szombaton délben életét. Meghalt, 
mert kis keresete nem volt [elég családja 
nak s az élet nagy terheivel nem volt 
képes megküzdeni. Elkeseredése nőttön nőtt 
a végre elborult lelke és sötét gondolatokkal 
kezdett foglalkozni. Kereste a magányt, de 
rosszat sejtő családja mindig mel!ette volt, 
leste minden gondolatát. Sötét terve igy jó 
ideig meghisult. Tegnap délbe aztán végre 
hajtotta sötét tervét, felakasztotta magát. A 
szomorú esetről a kővetkezőket jelenti tu­
dósítónk :

Bakos Lajos 37 éves, kovács mester 
békés természetű, igyekvő ember volt, a ki 
józan életet élt, családját szerette.

Házasságukat 2 szép gyermekkel ál­

TÁVIRATOK.

Pejérváry nyilatkozata.
A görögtüzes kormány.

Uj választások küszöbén.
Baját tudósítónk távirata

Budapest, október 28.
Fejérváry Géza báró kormánypro- 

grammjáról lapunk politikai rovatában 
már hirt adtunk. Budapesti tudósítónk 
az éjszaka folyamán bőséges táviratban 
ismertette velünk a mai nap nagy ese­
ményét.

A küldöttséget Schmid Lajos dr. 
ügyvéd vezette Fejérváryhoz, a kit fel­
kért, hogy a kormányprogrammot 
adja elő.

Fejérváry kijelentette, hogy uj meg­
bízatással uj programmal fog uj párt 
alakításhoz. Ha többsége nem lesz, 
uj választásokat tog elrendelni. Cso­
dálkozik azon, mondotta, hogy a most 
folyó harezban 67-es politikusok is 
ahoz a nézethez csatlakoztak. Idézi 
gróf Andrássy Gyulát, a ki a honvédség 
szervezésekor azzal érvelt a nemzeti­
ségek kérésével szemben, hogy a hon­
védségnek egységes vezényleti nyelvre 
van szüksége. Ez oknál fogva nem 
teljesíthető a közös hadsereg szétvá­
lasztására vonatkozó tervezet sem. 
Deák is azt mondotta, hogy nem jó­
tevője a népnek az, a ki nem telje­
síthető vágyakra tüzeli a népet, a meg­
levőt pedig lekicsinyli.

Kijelenti koalíció részéről el­
hangzott váddal szemben, hogy a vá­
lasztói jogról szóló törvényjavaslatot 
azonnal beterjeszti, mihelyt a képviselő- 
ház megnyílt.

A miniszterelnök ezután a lapunk 
elején ismertetett programra pontokhoz 
fűzött dicsőítő kommentárt. Ezt persze 
senki sem hitte el neki.

A küldöttség ezután megköszönte 
a felvilágosítást és eltávozott,

Tahyt nem installálják.
Pestvármegye 65 ös bizottsága ma 

tartott ülésén elhatározta, hogy az uj

főispánt Tahyt nem igtatja be hivata­
lába, s tőle a hivatalos esküt nem 
veszi ki. Felszólítja egyben a törvény­
hatóság közönségét, hogy az önkéntes 
adót fizesse be a tisztviselők kártala­
nítása végett.

A Budapestet elkobozták.
Budapesti tudósítónk táviratozza, 

hogy a Budapest czimü politikai napi­
lapot Rátkay László királysértö czikke 
miatt elkobozták.

Zavargás Sárváron.
Szombathely, okt. 29. A napokban 

leégett sárvári gyár igazgatósága, Sárvár köz­
séghez illetékes szombathelyi szolgnbiróságtói 
a gyár újbóli telepítésére építési és telep 
engedélyt kér. Nagy József főszolgabíró ma 
tartott ez ügyben helyszíni szemlét. A hely­
színi szemle alkalmával a sárvári lakosok 
*/* része megjelent és fenyegető magatartást 
tanúsított arra az esetre, ha a főszolgabíró 
megadná a hatósági eng'dő’yt a gyár újjá­
építésére. A főszolgabíró ennélfogva .ez en­
gedély megadására vonatkozó kérelmet el­
utasította.

Az orosz forradalom.
Pétervár, okt. 29. A sztrájkoló mun­

kások megkezdték a fegyverkezést. A czár 
hir szerint elfogadta Trepow tábornok le­
mondását.

Varsó, okt. 29. Emeticzky egyetemi 
tanárt, a reakcionárius párt vezérét az ut- 
czán halva találták.

Pétervár, október 28. Trepov fő- 
kormányzót a forradalmárok elfogták. 
Külön bizottságot alakítanak az ítélet­
hozatalra, a mely valószínűleg halálos 
lessz.

Közgazdaság.

Terménytőzsde.
Bchv&rcz E. üebreczeni bizományos távirati jelentébe.

Buflapn I 1905. október 28 
Készáru csendesebb, határidők ingadozók és ma 

a tegnap esti zárlathoz képest lanyhábbak.
1905. októberi L-uza .... ------------

1906, áprilisi búza . . . . 17.32.—34
októberi rozs . .

1906. áprilisi rozs . , ,. . 14.48.—50
októberi zab . . ,

1906. áprilisi zab . . • . 13.94.-96
1906. májusi tengeri . . 14 00.-02
1905. júliusi „ • . ——.—._
1905. aug. „ . . . —.—.-----

szeptemberi 
1906 szeptemberi repeze 25.20. -40

gr t - .v'-* ív''., ".V

40
A hetes számú zárka.

Bűnügyi regény.
XIII.

Lionel titka.
Röviddel ezen e emények után’ BŰ~- 

vardot Mourderné őnagysága lakosán t.. al­
juk. Kicsiny szalonba vezették, ahol tnun 
az özvegy fogadta. Nagyon izgatottnak l,u 
szott; köbe hevesen zilált. De végre ma;is 
erőt vett magán és nyugodt hangon igy szólt 
Buvardhoz :

— Uram I Mielőtt elmondanám az oko­
kat, melyek miatt Önt idehivatlam, esküdjék 
meg mindarrs, ami Ön előtt szent, hogy mai 
beszélgetősünkről senkinek sem szó! egy ; zöt

INDRA TEA a legjobb és legfinomabb len a tilágon ! Melange a 
legfinomabb és legerősebb ebina, Ceylon- és indus- 
teákból, kapha ó a jobb fűszer- cs me; • keieskedé- 
s' klen és a droguénában. — Nagybani s étküldés :
= Indra tea import company, Trieszt, z
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sem ; különösebben pedig hallgat azon férfiú j 
előtt . . . bizonyára tudja kit gondolok !

— Becsületszavamra !
— Jól van.
Némi szünet után Murdernó folytatta.
— Ugyebár volt a tengerészeti'minisz- 

terium bálján ?
— Igen ott voltam.
— És a késői órákban egy idegennel 

egy játszma vhistet játszott ?
— Úgy van. Sir Lionel Amerikai alatt­

valóval.
Már látom, hogy Mulot nem rcsalja rí j 

a pénzt a zsebéből 1
Murdernó meglepetten felugrott.
— Mulot 1 ismételte nyugtalanul. On 

tehát ezen férfiú nevét ismeri.
Buvard vállát vonogatta.
— Sőt még többet is tudok, sz'lt. Tt r 

mészetesen az én mesterségemhez okos fő is 
szükséges. De hogy példát mutassak be arra 
nézve, hogy sokszor mily ravasz éleslátásra 
van szükségünk, ime. megmondom, mily czél- 
ból hivatott engem ide és hogy mily szolgá-1 
latot vár tőlem.

(Folytatjuk.)

Ny Bittér.

aiEühh hajtészeis
Kapható minden gyógyszertárban és fűszer-

* k.OrestTCdisbtn.,'.n- -atMvXT.:.:•nw.**

Az előkelő 
hölgyközőnséflhez,
Nagyságos asszony !

Hazatérve külföldi bevásárlási 
utarxiról, van szerencsém a kö­
zelgő őszi és téli idény alkalmával 
a nagyra becsült érdeklődő hölgy­
közönséggel közölni, miszerint ez­
úttal is arra fordítom főfigyelme­
met, hogy mindazt, amit a leg­
újabb divat női, leány és gyermek 
felöltőkben, köpenyekben, raglá- 
nokban, bundákban, szőrme új­
donságok, Iaquet,Paletók és Figa­
rókban stb., produkál nagy válasz­
tékban és legizlésesebb formákban 
és modellekben szerezzem be.

Áruházam
ma már teljesen fel van szerelve 
és oly változatos minden Ízlésnek 
és igénynek megfelelő készletet 
mutat fel, hogy nem kételkedhetem 
miszerint minden hölgy me találja 
nálam azt, amit keres. Annál is 
inkább, mivel minden egyes darab
meglepően olcsó.

Kérve a nagyra becsült hölgy­
világ szives látogatását, köszönetét 
mondok az eddigi szives párto­
lásért és vagyok

alázatos tisztelettel

Halmágyi Sámuel
utóda

Debreczen.

Ezüst
A magyar ipar diadala.

Egy hosszú esztendő viszontag­
ságain keresztül futotta meg erős 
támadásoknak kitett körútját, a 
magyar ipar egyik kitűnő talál­
mánya a Braun N. A -féle 
szabadalmazott és törv. védett

kályha ezüst fény.
E valóságos tüzpróba után, mint 

egy hős hadvezér diadalmasan ke­
rült ki az ostromló silány konku- 
renczia támadásai alól, büszkén 
lvrdetve, hogv nem csak hazánk­
ban, de a külföld előtt is kivívta az 
igazi elismerést s a magyar ipar­
nak hírnevet és dicsőséget szerzett.

A Braun N A. féle kályha 
ezüst fény a következő kitűnő tulaj­
donsággal bír: a komorfekete kály­
hákat a szoba díszére barátságos 
szép ezüst színűvé változtatja át, 
mely színe azonban tartós marad, 
nem ég le, nem füstöl s szagot nem 
terjeszt, tehát meg kímél a sok 
fárasztó vasporozástól, keféléstől, 
ami Igen sok piszokkal, porozással 
szokott Járni. E szép tulaj don- 
eágai daczára aránylag olcsó is, 
mert egy rendes nagyságú kály­
hára 1 doboz, melynek ä**» 
so teljesen
elegendő.Használható még: öntött 
konyhák, platók, füstcsövek, cse­
rép kályha ajtók, üstházak stb.
bffestésére.

Ügyeljünk a védjegyre.

AtiTAl.ARAO

Használati utasítás minden dobo­
zon található.

Halduvármegye és Debreczen területére 
egyedüli főelárnsitók:

Pásztor Gyula és Társa
vasáruháza

Debreczen, Csapó-utcza (Bankház.)
Telefon éa interurban 271. szám.

[Kiadó bolthelyiségek.
Báró Podmaniczky 
Grézáné tulajdonát 
képező Széchényi-u.
1. számú újonnan 
épült házában f. é.

I november hó l-től
több bolthelyiség kiadó.

A feltételek megtudha­
tók alulírott megbízottnál.

Materny Lajos
Mlklós-utcza 3.

Legjobb és legolcsóbb
esernyők

kizárólag az

Első debreczeni 
rnyőgyárban XX

Markier Sománál
Placz-utcza 50. kaphatók.

férfi és női
75 krtól.

Táncziskola megnyitás.
, Van szerencsém az igen tisztelt 
szülék b. tudomására hozni, hogy az 
iparos colont folyó hó 18-án megnyi­
tottam a november hő 6-ikán, hétfőn 
pedig kizárólag Polgár családok 
részére nyitok
uj táncxtanfolyamot.

I Tanórák : Hétfő, szerda és pén­
teki napon este 7 órától 9 óráig. Beha­
tásokat elfogadok a mai naptól laká­
somon d. e. 8 órától 9 óráig és este 
a táncziskola helyiségében. Kívánatra 
külön colont háznál is tartok. Külön 
boston órák bármely időben. Lakás és 
tánczterem (Csapó-utcza 17.) „Korona“

I czimü tánczterem.
Maradok tisztelettel

Schaf János
oki. tánoetenlté.____

negvizsgált, amellett hatóságiiig
iborre ártalmatlannak talált8

 A VOKVllOg megvizsgált, amellett naiOBBgiii
az arcsbőrre ártalmatlannak talált *

zőrvesztő
eltávolítja hölgyeknél az oly csúnya, kellemet­
len arcmórt gyökerestől, a nélkül, hogy az

arczbörnek legkevésbé is ártana és az arcznak meg­
adja az ttdeséget. finomságot és simaságot. Ara 7 kor.
Vidéki megrendeléseket discréten ulánvét mellett 

, eszközöl
! Sohmidek I. Budapest, VII., Nyár-utcza 18-
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DEBBECZEN, Kistemplombazár.
Megél kezfek raktárra

azószi divat újdonságai.
Divat kelméid

Angol flanellek.
Posztók Costiimre. 

Mosó velezek stb. síb.
KB stem oszif.

Nagy kávé raktár
Kiváló finom idei termésű 
Mandarin, Suchong, Congo és 
Pecco tea. Czitrom, narancs
és a hires Manner féle czu
korkák nagy raktára ==

Kohn Henrik
czégnél

DEBBECZEN, gróf Degenfeld-lér 7 ik sz.

Őszi Idényre
megérkeztek

remek kivitelben sima és mintás
posztók, szövetek, flanelek és par- 
chetek, Férfi és gyermek Trice. 
Paplanok 2 írttól feljebb. Futó és 
nagy szőnyegek, ágyteritők, alsó 
szoknyák flanel, parchet, fekete 
és színes clottból, bugyugót téli­
ben és fehérben. Disz és bőrkö­
tények nagyválasztékban. Férfi 
ing fehér l írt, hajtásos 120, 1 
gallér 12 kr, kézelő 20 kr. ^

Doszpoly János utóda
Főtér, Tisza palota.

Papp József !
úri és női csípés».

Van fzerencsém tudomásra hozni í 
hogy helyben Csapó u. 47. számú háztól j

nri és női czipész üzletemet
Csapó-utcza 68. számú házhoz he 
iyeztem át.

Mely alkalommal a tiszteit közön­
sí g irántam tanúsított eddigi bizalmát 
és becses pártfogását továbbra is ké ve 
maradtam teljes tisztelettel

Papp József
czipész

Csapó-utcza 63. wz

DRBRRCZENI PÖGGFTl ■<?.?

Iroda-áthelyezés!
Ezennel van szerencsém üzletfeleimet és 
ismerőseimet értesíteni, miszerint közel 
■ ■ 30 év óta ..
V. kér,, Fürdó-utcza 4, szám alatt
létezett hirdetési irodámat a ház lebon­
tási folytán f. é. nőnemben hó l-én

Budapest, "... Mérleg-n. 12. sz. alá
helyeztem át. Kitűnő ti z'elo t 1
Eckst e i n (Elek" Bernét

hirdetési irodája
Budapest- V., Mérleg-utcza 12, szám,

Telefon 36-24.

UÓ * . lv\ft A\v,v|v'lV'

lisziijökiYonai-ütl

mm

Az elmúlt 
rendkívüli 

száraz nyár 
folyamán 
ismét a

Kttktillőraenti
Első Szölöoltvány-telep

Tulajdonos Caspar! Frigyes Med 
gyes, 26. Nagyküküllő megye.

volt az egyedüli az egész országban, mely oltvá­
nyait óriási mennyiségű, naponta 5 millió liternyi 
Viszel öntözte s ennek folytán az egyedüli szölo- 
íelep, amely ez évben is valóban szép és minden 
tekintetben kifogástalan minőségű szőlőoltványo­

kat szállít.
Képes árjegyzék számos elismerő levéllel ingyen 

és bérmentve.

Fassepartouk
képkerelezések, minden­
nemű könyvkötészeti és
nyomdai munkák leg­
olcsóbban készíttetnek

Horovitz Zsigmond
nyomda és könyvkötészetében

DEBBECZEN, Piacz-utcza 12. sz.

Aláírási felhívás.
Debreczen sz. kir. város és vidéke t. közönségének tudomására hoz­

ni, hogy

„Központi Bank6*
ezég alatt korlátolt felelőség alapján álló szövetkezetei alakítottunk, mely­
nek czéljául tűzte ki olcsó hitel nyújtás által a gazdasági, ipari ÓS 
kereskedelmi érdekek lstápolását.

A szövetkezet 4 éves évtársulatot alakit, heti 50 fillér törzsbetéttel,
s működését i906 évi január hó 1 én hivatalos helyiségében ptacz utcza 65- 
szám, (Czégely ház) megkezdi.

Debreczen 1905. év október hő 28 án.
AZ IGAZGATÓSÁG:

Lestyán Adorján
kir. tanácsos kir. közjegyző, 

alelnök.

Szávay Gyula,
kereskedelmi és iparkamarai titkár, 

elnök.

Lichtblau Albert
ügyvezető igazgató.

Dr. Nyiri Ernő
jogtanácsos jegyző.

Debreczeni lenő
gázgyári igazgató.

Erber Ernő
n»gykereskedő.

Dr. Gáspár Géza
orvos.

Dr Hegedűs lenő
ügyvéd.

Hoffmann Sándor
nyomda tulajdonos.

Horváth lenő

Kerekes Géza
földbirtokos.

Király lózseí
gazdálkodó.

Klein Ignáez
nagykereskedő.
Körner Adolf

városi tanácsnok.
Mískolczy Lajos

főszolgabíró.

Nagy Sándor
birtokos.

Németh András
szálloda tulajdonos.

Nyíri Géza
máv. hivatalnok.
Publlg Ernő

birtokos.
Heichmann Ármin

földbirtokos.
Slnka Sándor

első magyar ilt.bizt. társ. titkára. főgymnáziumi tanár.
Aláírás eszközölhető bármelyik igazgatósági tagnál, úgyszintén az 

alábbi üzletekben elhelyezett aláírási ivén :
BorSOS Kata czégnél (Piacz utcza.)
Blatinsr Gyula üveg- és porczellán kereskedő (Lamprocht-palota.)
Első debreczeni szappangyárosok társaságéi (Piacz uicza.)
ScbWai'tZ Vilmos bútorgyári üzlet'''ben (Piacz-utc a.)
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H1-5 kitűnő étvágyfokozó 
Alii asztali italt óiiajt,
AM gyenge, láhbadozó,
Aki ideges, álmatlan,
Aki vérszegény,

Aki sovány, 

Aki szoptat,

II

Aki tüdőbeteg©»
ne mnlaszsza el saját érdekében 
a kitűnő hatásúnak elismert és 

rendkívül t ríés

ERCULES
m aláfa-tápsör íj

különlegességet inni U

RI
 Kapható minden nagyobb cseme­

ge-, füszerkereskedésben, kávé- 
házban, vendéglőben és a

Hercules Sörfőzde st™.si
Budapest, VII., Bethlen-tér 3.

Telefon 63—67. Árjegyzék ingyen
Vidékre postán küldünk 5 kg. próbaküldeményt 
(6 üveg) utánvéttel. — Kapható Debreczcnben : 

HAVER JENŐ czégnól.

fizetek annak, ki a Bartilla ÍOgVizének használata mellett 
üvegje 70 fii., valaha ismét fogfájást kap, vagy szája 
bűzlik. (Franco küldéssel külön 95 fii.) Bariilla* 
Winkler Ede, Wien, 19/1., Sommergasse 1. — Kapható 
minden gyógyszertárban és drogonérlában — Csakis 
„Bartilla fogviz“ kérendő. Hamisítások bejelentése jó 
futalmaztatik. Oly helyekre, hol nem kapható bér­

mentve küldök 7 üveget 5 kor. 90 fillérért

Divat újdonságaink I
az ős. i id nyre megérkeztek.

Női rnha és kosztom kelmék Blúz sely­
mek ló mosó barchentek és flanellek a

bei és külföld legelső gyáraiból.

női és férfi

Jäger alsóruházatok
gyönyörű válaszlápban, szabott olcsó 

árakhoz
A világhírű franczia P D jegyű 

kitűnő szabású

egyedit i raktára

Szabó Lajos Fiai cégnél
Mintákkal kívánatra készséggel szolgálunk.

Egyik ember
a másiknak ajánlja.

KUN MARTON
kötszer, keztyü és férfidivat üzletét.

Piacz-utcza 12. szám.
Franczia gummi óvszerek 30 Val 
olcsóbban mint bárhol,

A legjobb

Borsajtók PreizlerMór
gépműhelye

** Debreczen,
De ík Firencz-utcza

22. sg.késnlője és raktára

ingyen ad! Budapesti Koronás áruház ingyen ad!
JBiacB<'u.tczsi Sí - na.

A fővárosi áruházak mintájára.
■ «» 4 >

Minden vevőnek légy pontosan jáfÓ schvájczi asztali érát Minden vevőnek!
aki 20 korona értékű árui vásárol.

P<T Ssobrok, ohinaesür-t, jXtékáruk, f&ídiozek és háztartási csikkek »O JEillézrtőlc 'WH
Az 50 filléres osztályban.

S’ őilön o ó veder, üvegből díszes virágdiszfestésaal . 
Fé* ykép vagy levelezőlap album díszes köté,-beu 
Kvő'.s köz, valódi sol'ngeni aczél p'-nge ós nyél egy

darabból párja............................... ..... . . . .
Pé< ztái- fiók .»odronvbó . nikkel keretje! 5 rekeszsze 
Gy rshnbví rő, önműködő, amerikai szabadalom . .
3 doboz chfvró \agy box czipökeuőcs .....................
PiArtlVÜ nói Vflgy ffrfi *elyem fényű, nagyon j 
SJBvl ti J V tarlós, csinos fogó és selyem

bojttal . frf. 1.25.
PcflrtlvA n^' vaKy férfi nyers selyem, na- 
Klhciuyu gyón tartós elegáns fogóval és 

selyem bojttá, ... ... Irt 1.98
TtiÓC bécvlflt éli 16 darabból, valódi 1 vflö Üvü/jttll karlsbádi porczellánból 
remek égetett virágdísz,itéssel. aranyozva frt. 3

25 kr- 
25 „
25 , 
25 „ 
25 . 
25 ,

i

f
Az I és 2 koronás osztályban.

Czukor v.r.y vajtartó, üvegből 3 lábú.....................
Színim a ágyé őszőnyog keleti mini?, mindkét oldal

egyforma..............................................................
Fels O'giiő állvány, igen díszes 6 tányérral . .
Fekete !tá ét majolika készlet, 6 darabból .... 
Kine e üst felszolgáló állvány díszes üvegtállal . .
Tojás készlet, majo'ikáből vagy nikkelből 8 db.

Ci.kan.n.nL nagvo i csinos mfi-Sirkoszoruk virágokkal díszítve
70 cm. nagyságban 50 kr.

Sirkoszoruk gazdagon díszítve 
a legfinorn bb míi- 

virágokk ti 90 cm. nagyságban 1 frí.

50 kr.
50 „ 
50 .

1 frt- 
1 .
1 ,
valód'Ebédlő készlet LS“1.,«..»»

díszes égetett virágfestéssel frt.

Mosdó készlet
szalonba való, erős fémből, ön- 

OuClltai Iw tött vaslábakkal, színesre fé­
nyezve, nikkel fogóval ................... frt 2.80
Wcli nii ]»10i
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A valódi Biehn-fále 
asphalt

fedő-lemezek
egyedüli raktára. Azonkívül 
raktár mindenféle :

vaskályhákban.
Cserép kályha ajtók, 
nickel kályha tálczák, 
díszes kályha-ellenzők 
fa- és szénkosarakban

Sesztina Lajosnál
DEBREGZEH.

Ezüst kályhafény.

11

Használjon veszélymentes

Önborotválkozó
készüléket!!!

legkönnyebb használati módszer 
már első alkalommal jónak bi­
zonyul, drbja 1 frt25krtól feljebb 

Kapható

Mártán Gyula
rövidáru üzletében

Piacz-n. 9. Csanak-haz.
Hol mindenféle aczél áruk, ollók, zsebké­
sek, borotvák, haj vágó gépek legnagyobb 

választéka van.

Legjobb bajnszsodrú a hires
DEBRECZENI

„CZIVIS“ bajuszpedrő

V.7 • ^ 4•-Ä

me*y aem tép, do jól összetartja és nőttetl
a bajuszt !

ŐST I doboz ára 40 fillér. VI
Készítő helye s főraktára

Mihalovits Jenő
Oőgíszertáraa .Kigyo" hoz DEBBEGZENBEN.

Öltönyök 
Felöltök 

Télikabátok
a legszebb kivitelben va 
lódi angol szövetekből

Moskovits József
úri szabó divattermében készülnek
Piacz-utcza 40. sz. a.
Hungária kávéba:-zai szemben.

Globiii

fáradtság nélkül

tartósnak megtartj 
Egyedüli

Orosházi Kenyérsülőda ás Élelmozáai Oaarnok 

1 ks szállé 3 Süt*.
1 ko paradicsom 10 kr. Bab fehér és tarka, len­
cse, borsé, lekvár, mák, köleskása, carfiol, burgo­
nya, tarhonya, tojás, tengeri kása, tengeri liszt

a legolesébb napi árban.

Üzlet megnyit4'S»

§)
<u

Mint az országszerte előnyösen ismert Sál JáüOS fiumei 
kávé kereskedő c.:égnek több éven át volt alkalmazottja

Debrecenben a Piafö-ntcza 75. sz. alatti
Szalay féle búiban a Kereskedelmi é Ip.tr tankkal szemben egy

és Déligyümölcs különlegességi üzletet nyitottam.
Czikkeimnél a feltétlen jő minőségre az olCSÓ árakra és 

a pontos kiszolgálásra fektetem a legnagyobb súlyt.
Kérve a nagyérdemű közönségnek jó indul a iu szives tá­

mogatását, maradtam mély tisztelettel

Hermann József.
Üzlet megnyitás,

OSENBERG és HAMMER
villany műszeré szék. Varrógép- és Kerékpár raktár.

Alant jegyzett ezég a maga nemében azon páratlan 
kedvezményt nyújtja mindazoknak, kik varrógépét vá­
sárolnak, hogy teljesen ingyen minden ulánfizelés 
nélkül kilanittatja a divatos női szabászatban.

Alkalma van mindenkinek teljesen ingyen 
hozzá jutni a legdivatosabb női ruha, valamint a fehér­
nemű szabászathoz és a legtökéletesebb szabásmintákat 
szintén díjmentesen adjuk.

Vidékiek 8 nap alatt ki taníttatnak,
Raktáron lartunk családi Singer, karikahajós, vi- 

branting és iparos gépeket a legolcsóbb arak és ked 
vező fizetési teltételek mellett.
Minden varrógépért 8 éves jótállást vállalunk.

Szabadalmazott himzökószülék minden gépre alkalmazható.
Tisztelettel DEBHECZEN, Piacz-u. 2 SZ.

Rosenberg és Hämmer n nagytemplom mellett.
November 1 tő! 32 üzlet Piacz-n. 8. Kereskedelmi akadémia palotában
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Most van alkalma mindenkinek!!ogy SOS ptíüói megídkariisos! Mórt Hegedűs
rminnál Debrecenben a Ptacz-ulczán 19 sz, a. 

Bika szálloda melletti Ranunkel házban ; az őszi 
divat összes újdonságának bámulatot keltő

nevetségesen olcsó ctóriJLsitó,©ei njost \rctto kezdetét.

Anna veleszt, sport flanelt méterét ... 13 krért. 1 dro. rojtos Hotir törülközőt................. u krért.
Valéria flanelt ló mosó * ... 23 * 1 drb két személyes brillantine klott paplan23
ló erős spárga szőnyeg » ... 15 » hófehér vattával... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2.95 „
nmgr 120 cmt. széles gyapjú seót kelme és czibelin kostümre és ruhára egységes olcsó árban 41, 63, 86 krért. 
Van vagy 10000 blousra selyem maradék a mi mind friss uj és divatos a mellett mesés olcsó árban,

figyelmes kiszolgálás! Óriási válaszlék szőrme boákban. Tnlkővetelés kizárva!
Tisztelettel Hegedűs Ármin.

Apró
10 *z61g 4-0 fillér, szórttal minden szó 4 fillér. Á 
I egkUebb hirdetés 40 fillér. Vastag hetükből nze
dett minden szó 4 fillér. - Vidéki tudakozódásáé 

tessék válaszbélyeget csatolni.

Egy 25 éves barna önálló fodrász nősülni 
óhajt. Szives érdeklődők leveleit teljes 
czimmel, arczképpel ellátva. „Danubius 
3345.“ jelige alatt r kiadóhivatal továb­
bítja. Titoktartás biztosítva. írhat bárki.

Legolcsóbb bevásárlási forrás 1 1 L. Ezerjó 
30 kr. Rizling 40 kr. 1 liter Jamaika rum 
80 kr. Sürü málna szörp 1 frt. 1 ko törm. 
csokoládé 90 kr. 1 dgr. császár keverék 
tea 5 kr. Tea süteményekben óriási válasz­
ték, 1 üv. Pezsgő Carte Blanche 1.20, 
Tokaji Sec 1.50. Influenza ellen legbizto­
sabb szer 1 üv«:g gyógy Cognac 15 és 25 
kr. Merkli Ferencznél Füvészkert-u, 14. 
Telefon 374.

Részvénynél és csnznál használjuk egyedül 
a hires királybalzsamot, mely legújabb 
pzer minden külső és belső fájdalmak 
t len, tehát minden háznál tartani kell. 
Egy nagy üveg utasítással 2 korona. Kap» 
ható a készítő Grósz Nagy Ferencz 
gyógyszerésznél Debreczen, Kosmth-utcza 
„Arany egyszarvú“ gyógyszertár.

Vasesztergályos és géplaka-
tos tanonezok gépműhelybe fölvétetnek 
Deák Ferencz-utcza 22.

Qnmmi és rézbélyegzők, festékpárna, 
pecsétnyomó, számozógép és ízléses 
nyomtatványok legelőnyösebben be- 
sze-ezhetők az Első debreczeni rug- 
gyanta-be’yegző gyár és nyomdában 

Simonffi utcza 5. sz.

Férfi és női kalapokat készít és javításokat 
a legjobb kivite ben eszközöl Békés Lsjos 
kalapos műhelye Piacz 44. Dr. Ujfalussy- 
ház az udvarban.

Vasesztergályozást, vasgyalu-
lást, gépjavítást a legolcsóbban vállal 
PreiszlerMór gépműhelye Debreczen, Deák- 
Ferencz-utcza 22.

Vil'amos csengők, te­
lefonok, villámhárítók 
berendezését minden tér 
jedülembeu, javítását és 
évi gondozását legju- 
tányosabban és jótállás 
mellett eszközli Földvári 
L- debreczeni első Elek­
trotechnikai vállalata 
Kossuth-utcza 1. szám 

az udvarban.) Villamos felszerelések, zseb­
lámpák, kerékpárok és alkatrészek rak­
tára. Képes árjegyzék ingyen. — Telefon- 
szám 168.

Illatos fekete kályha lack álhndóan tartós 
ténnyel- AzoannlsaArad, üvegért*#**^ 
és 1.10 fillér. Egyedüli elárusitása Téréi 
J. utóda ezég festék, lack óe petróleum 
usletáben, Hatvan utcza 18. szám.

W <*-1* * 5% ■- S • aits* üzlet- 
feloszlatás miatt! Mig a készlet tart férfi-, 
fiú- és gyermek íuhák végkiárusitlatnak 
Grünfeld Adolf üzletében Debreczen, a 
Kistempiom mellett. Mesés olcsó ára'-. ! 
Fólingyen I

Két leány meszelő készítéshez és kettő be­
húzáshoz felvétetik kik jól do'goznak. Czím 
Stern Endre Nagyvárad.

fin tanulónak felvétetik Tóth József 
fűszer üzletében Széchenyi-u. 55. sz.

Friss nradalmi thea vaj. 1 kg. thea sütemény 
kgos dobozokban 80 krajezár, 1 dkg leg 
finomabb törmelék thoa 3 kr. 1 kg. leg­
finomabb törmelék chocoládó 1 forint 
Lusztig és Bán fűszer és csemege üzle­
tében, Simonffy utcza 2, Városi bérház.

PÁnrlfKlíicXii azonn8l 4, 5, 6 száza- 
rclimOiCSOlI lékra mindenkinek, min­

den összegben adóslevelekre, váltókra, 
kötvényekre, életbiztosításokra, zálogtár 
gyakra, részlet visszafizetésre is. 6. Löl­
höffel, Berlin W. 35. Visszbőlyeg.

ív családból való fiú tanulónak könyvkeres­
kedésbe felvételik. Czim a kiadóban.

Legjobb minőségű káposztából folyó hó 30-di- 
I ától kezdve métermáz’ánként 7 és 8 
koronájával, 100 darabja 10 koronától 16 
koronáig. Válogatott rózsa krumpli méter- 
mázsánként 6 koronáért kapható. El­
jegyezni lehet Póterfia u. 45. sz. alatt.

Kevéssé használt i.utornk megvételnekGsapó- 
utcza 12. sz. a. a kererztópüietben.

Könyvelőnek ajánlkozom délutáni órákra 
szerény feltételekkel. Cdmem a kiadó­
hivatalban.

Irodának vagy garQon embernek való 2
szobás lakás kndó. Széchenyi utcza 18. 
szám alatt.

Kitűnő főzőnő ki jóbizonyitványnyai rendel­
kezik ajánlkozik magányos úrhoz vagy 
plébániává vagy nagy „házhoz. Czim a 
kiadóhivatalban.

384—1905 ügysz.

Árverési hirdetmény.
Weissbrunn és Mandel termény­

kereskedő ezég által Ullmann Salamon 
ezég részére eladott, de az által át nem 
vett 183 zsák, nyolezvan métermázsa 
borsó zsákostól 1700 korona kikiáltási 
ár mellett 1906. október 30-án délelőtt 
10 érakor kezdetét veendő árverésen, 
Közjegyzői közbenjárás mellett a ma­
gyar kir. államvasutak debreczeni fe­
héráru raktárában legtöbbet Ígérőnek 
eladatni fog.

fiitaÄäu .
ír. Saray Bertalan

Balogh Géza volt debreczeni 
kir. közjegyző helyettese.

Egész éven át nyitva.

FÉLIX-GYÓGYFÜRDŰ
téli és nyári gyógyhely

= Nagyvárad mellett. Sf
Gyógyjavallat CSUZ (Reuma) 
és Köszvény ellen I-sö rendű 
napi ellátás szoba, fűtés, vilá­

gítás és fürdés

6 koronától feljebb.
Prospektust küld az Igazgatóság.

Egész éven át nyitva.

Az Alföldi takarékpénztár
DEBBECZENBEN, Piacz-utcza saját ház.

Elfogad betéteket
Takarékpénztári könyvecskékre és Che- 
qneszamlára.

Kölcsönöket nynjt
váltókra, kötelezvényekre, és folyó 
számiakra a legelőnyösebb kamatláb 
mellett.

Törlesztéses kölcsönök
földbirtokokra s más ingatlanokra.

Tőzsdei megbízások
értékpapírok vételére és eladására.

Óvadék kölcsönök
vállalkozóknak, bérlőknek és hivatalno­
koknak.

Kölcsönök
tőzsdén jegyzett értékpapírokra, zálog 
levelekre, valamint vidéki pénzintézetek 
részvényeire.

Értékpapírok,
érezpónzek és külföldi bankjegyek be­
váltása és eladása.

Htelrészes
csoportbeli váltók leszámítolása egye­
temleges felelősség mellett.

Kölcsönöket ad
nyngdijképes köztisztviselőknek 10, 15 
és 20 évi törlesztésre.

Beraktároz
árakat és terményt saját raktáraiba és 
- »jtra előleget is nynjt. ü

indennemü felvilágosítással szí­
vesen szolgál

ai Inláinl flmMAlőlá.
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nagyon olcsón lehel vásárolni 
Női felöltőt, Boákat
Női kalapokat

üzletében, Kistemplombazár.

Óriási szerencse Gaedickenél!
0BT Utólérhetetlen "T9W3 gyűjtődéin szerencséje. Hiszen Magyarországon úgyszólván nincsen 

város, hol Gaedicke egy vagy több főnyereményt ne fizetett volna ki. Rövid időn belül a következő nye­
reményeket fizettem ki szerencsés vevőimnek :

A nagy jutalmat koronát a 62551 számra,
háromszor a nagy főnyereményt 400.000 koronát a 11119 számra,

400.000 „ „ 28916 „
400.000 „ „ 33464 „

háromszor a 100.000 koronát, továbbá a 70.000, négyszer 60.000 és igen sok 30.000, 25.000, 20.000,
15.000, és 10.000 koronás nyereményeket.

A legközelebbi XVII-ik sorsjátéknál, mely újból
55.000 nyeremény is 110.000 sorsjegyből áll, I4millió 459.000 korona sorsoltatik ki.

ypr-- Főnyeremény esetleg I millió korona. '•358©
Továbbá 1 nagy jutalom á 600 000, 1 nyeremény á 400.000, 1 á 200 000, ‘2 á 100.000, 1 á 90.000, 
2 á 80.000, 1 á 70.000. 2 á 60.000, 50 000. 40 000, 5 á 30 000, * á 25 000. 8 á 20 ooo, 8 á 15 000,

36 á 10 000, 67 á 5000 Stb., stb.
x «-*-«»«■ «-<1 eorsje^elí sem«-■-■ ■■ * ! «ka*» *

Egy nyolezad Egy negyed Egy fél Egy egész sorsjegy
1.SO »— ■23— korona,

melyek az összeg előzetes beküldése, avagy utánvéttel küldetnek szét. Hivatalos játéktervek, valamint postai
befizetési lapok ingyen és bérmentve.

MR* A november hó 23-iki húzáshoz kérem mielőbbi becses rendelését hozzám juttatni. ”W

GAEDICKE A. bankház Budapest, Kossuth-Lajos-utcza II. sz.
Sorsjegyek kaphatók : Ifj. Gyürky Sándor papirkereskedö, Nagy S. Samu városháza épületben, Horovitz Zsig- 

mond papirkereskedés, Fischer Grill do hány tő sd jében Debreczen.

h

i-Sfl
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looom szerencséje

NÄ6YI
!
i Ki míg eddig soha szerencsekisérletet 
! nem tett az csztálysorsjátékban, vegyen 
I ogy szerr-ncsesorsjegyet KISS bankházé 

ban, mert

szerencséje
Kinek még eddig az osztálysorsjátékban 
eredménye nem volt, tegyen kísérletet

KISS bankházában, mert

szerencséje NAGY!
Több ezer fél nyert a lefolyt sorsiáté 
kokban nagyobb nyereményeket KISS 

bankházában.
Az eddigi húzásoknál 
szerencsénk volt már

Háromszor a juráimét

koronát —,
cs a legn-gyobb főnyereményt

koronát

Összesan 
4 sorsjegyre

2,200.000

koronát igán t. vevőinknek kifizetni. 
Minden egyes húzás után közzétessztik 
a legnagyobb budapesti hírlapokban a 
nálunk nyert sorsjegyek jegyzékét úgy, 
hogy mindenki meggyőződhetik, misze­
rint t. vevőinknek különösen kedvez a 

szerencse
Kihúzott nyeremények azonnal

kifizettetnek
Kísérelje n:eg sz-rencséjét KISS bank 

házában mert

KISS szerencséje NAGY!
AXY1I. sorsjáték I-sö osztályának 
húzása f. é. nov. 23 és 24-én lesz.
As I. osstályu sorsjegyek árai: 
Egy nyolcad 1K 50 f I Bgy fél.. . 6 K- 
Egynegyed 3 , — „ || Egy egész 12 ,

üss Károly esTsa
a magyar klr- stab osztály- 
sorsjáték föelárusitó-helye.

Budapest. 1Y., Kossuth Lajos-u. 13,
Kiss (éle sorsjegyek kaphatók :

Debreczenben : Lukács Samu Csö­
kön ayutcza 15. Álmosdi Sándor 
József kir. berczeg u. 13.

•IW
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gp Szőlővessző! 55
A világhírű

„Delaware“
adja a legjobb bort !

A phyloxerának ellent áll!! 
Oltani, permetezni nem kell!!

A szőlészet kincse.

Leírását és árjegyzéket ingyen küldünk 
bárkinek.

Szőlőoltványok
mérsékelt áron kaphatók!

H Nagymennyiségű sima és gyö- 11 
keres Delawáre vessző eladás. 11

Cziin:

Szigyártc és Takáts
szőlötelep tulajdonosok.

__Telep : =
Központi iroda: Felső Segesd, Somogy m.

Száraz tűzifa.
cser-, tölgy-, bükk-, gyér- 
tyán és vargaía

kitűnő minőségben
ölenként és vaggonszámra meg 

rendelhető

Glück Hermann
fakereskedőnél, Simonffy ntcza 40. sz. 
és Clück Ede czipő és kalap áruházé 
ban Piacz és Kossuth ntcza sarkán.

Passepartouk
papirképkeretek festmé­
nyekhez a legizlésesebb 
kivitelben, szolid színben

Antalfy F.
könyvkötészetében készülnek
Debreczen, Piacz ntcza 31. a
városházzal szemben. .—

Ha egészséges és hosszú életil akar lenni, igyék K. Impér
„Répáti“ gyógysavanyúvizet 

Magyarország egiesshüblije!!
Ize és gyógyhatása páratlan.

Gyógyjavallat : felesleges savképződés, a légző és emésztő szervek min­
dennemű hurutos megbetegedésénél, köhögés, rekedtség, gyomor és bólbajok, a 
hólyag hurutos megbetegedései, máj- és vese, köszvónyes báutalmak, vérsze­
génység ellen.

Házhoz szállítva :
1 lt. „Répáti* gyógyvíz üveggel együtt 32 fillér.

üvegeket visszavesszük: 12 ,
7, lt. „Répáti“ gyógyvíz üveggel együtt 23 fillér, 

üvegeket visszavesszük : 7 „
Főraktár Debreczen és vidékére :

WelKZ AuAor, Csapó-u. I.

■a

vrnemmy-

Hölgyeim !
Ha bársonysima üde fehér arcz- 
bőrt akarnak, vagy szeplőjo, Máj - 
foltja, Pattanása, vagy bárminő 
arcztisztátalansága van; használja 
a Matild ssépitö szereket: 
Maliid Crém 1 K., arczkenőcs 1 
K és 1 K 60 fillér, ragya és him­
lőhely kisimítására 4 K., szappan 
80 fillér, púder 1 K. Ha nem 
basznál árát minden kibúvó nélkül 
visszaadom. Ez nem üres reklám 
mert szereimet 30 napi hitelre 

adom.

Kun István gyógyszerész
mulaboratoriuma, Labratorie Cos- 
metique „Matilde“. (Alapittatott a 
hasonnevű párisi laboratórium 
mintájára 1895-ben Budapesten.) 
Gyártelep : Ungvár saját ház. 
Kapható Budapesten Töröknél, 
Debreczenben Tóth Béla gyógy­
szerésznél, Tisza palota és min­

den jobb gyógyszertárban.
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A legtökéletesebb
világhírű

Odeon-gramofon
a legtisztább hangú beszélő­
gép kapható jutányos árban

Wolfram Ferenc
óra-, ékszer- és látszer üzletében

Egyháztér 3. sz. A nagytemplom jobb­
oldalán.

Lemezek a legszebb újdonság-felvéte­
lekkel dús raktáron. — Beszélőgépek

szakszeri! Javítása
elvállaltatik.

Hollandi gyomorcseppek
a legkitűnőbb hásisser minden­
nemű gyomorfájásnál, gyomor­
görcsnél, emésztési »avaroknál.

Használati utasítás mellékelve min­
den üveghez.

Kéznél tartása kiválóan ajánlható 
oly egyéneknél, kik nyaralni, utazni 
mennek, vagy akik tanyákon vagy 
kis faluban tartóskodnak, hol baj 
esetén orvosi segítséghez azonnal nem 
juthatnak.

1 üveg „Hollandi csepp“ ára 40 fillér.
Kapható :

Mihaiovits Jenő
gyógyssertárában

DEBRECZEN, városházzal szemben.

Iszákossáö nincs többé!
Kívánatra bárkinek bérmentesen küldünk egy próbát 
a Cosaporból. Kávé, tea, étel vagy szeszes italban 

egyformán adható az ivó tudta nélkül.
A COZAPOR többet ér, mint 

a világ minden szóbeszéde a tar­
tózkodásról, mert csodahatása el­
lenszenvessé teszi az iszákosnak 
a szeszes italt. A COZA oly csen­
desen és biztosan hat, hogy azt 
feleség, testvér avagy gyerme 
egyaránt, az ivónak tudta nélkül 
adhatja és az illető még csak nem 
is sejti mi okozta javulását.

COZA a családok ezreit béki- 
tette ki ismét, sok sok ezer férfit 
a szégyen és becstelenségtől meg­
mentett, kik ké-öbb józan polgá­
rok és ügyes üzletemberek lettek, 
Temérdek fiatal embert a jó útra. 
és szerencséjéhez segített és sok 
embernek életét számos évvel 
meghoszszabbitotta.

Az intézet mely a COZAPOR 
tulajdonosa, mindazoknak kik kívánják egy próba 
adagot és egy köszönő Írásokkal telt könyvet díj és 
költségmentesen küld, hogy így bárki is meggyő- 
zódhessen biztos hatásáról. Kezeskedünk, hogy az 
egészségre teljesen ártalmatlan.

Képviselőnk ki szerünket raktáron tartja és az 
bárkinek díjmentesen egy könyvet ad a következők 
Báláig Ödön gyógyszerész ur.

Minden kérdést próbát és könyvet illetőleg 
Debreczen kívül lakók egyenesen Londonba intézzék 1

COZA INSTITUTE
(Dept. 88.),!

62, Chancery Lane, 
London, Anglia.

INGYEN PRÓBA 88. at. 
Vágja ki ezen szelvényt és 

küldje még raa as intézetnek.
(Levelek 86 fillér levelezőlapok 

10 fillérre bérmentesitendök.)

1000 drb levélboriték 1 etszés szerinti czégnyoinással 
2 forintért megrendelhető Hoffmann és Kronovitz 
könyvnyomdájában, Piacz-utcza 47. Telefon 18. sz.
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Óriási szerencse Töröknél!
Feliilmulhatlan az a szerencse, mely bankházunknak kedvez 

Rövid idő alatt 21 illió koronánál több ; ye 
reménytűzettüok 1 i nagyrabecsült vevőinknek ; ezek között a két legnagyobb me 
remény-, és pedig

600.000
400.000

koronás főnyereményt.kétszer a nagy jutá mat, a

a legnagyobb 4HI4JiUUU koronás főnyereményt, 
továbbá 4 á 100 000, 3 á 90.000, 2 á Oq.OOO, 8 á 70 006, 3 á 60.000 
több 50 000, 40 000, 30.000, 25 000, £.0.000, 15.000 és ezeken kivü 
számtalan 10 000, 5-000, 2 000, 1.000, 500 koronás és egyéb nagy nyereményt.

Ennélfogva ajánljuk, hogy a legközelebb kezdődő, a világ legesélydusabb 
osztáiysorsjátókában vegyen részt és rendeljen nálunk egy sze'öncsesorsjegyet.

A most kezdődő 17. ggg| Qggg) sorsjegyre EC g|(lfl pénznyeremény 
magyar osztálysorsjátékban ismét jut és összesen

14 millió 459*000 korona hatalmas összeget sorsolnak ki.

Rendelje meg a neve m iiéit | »Ü szoppé varázsalja a - etetőt 1 falán meglepi :: 
feleséget vagy ta asszony az urát n neve mcl- 

aorsjc-iy megvétele áltál e y főnyeremény - 
nyel. A vél tlcií ragy szaré, et játszik az eleiben esálló szerencseszámot! Sr■rs?* 1,0 ?"""neve melletti számot eltalálta, melyre 

nagy nyeremény jut.

Adám, Adél lüioa 
Adolár, Agnes 8228 
Adolf, Ágota 22037 
Ágoston, Amália 60017 
Aladár, Anna 41777 
Albert, Anatolia 74366 
Alfréd, Apollonia 20292 
Ákos, Aranka 101001 
Ambrus, Berta 
András, Blanka 
Antal, Borbála

50901
35260
2392

Arnold, Boriska 90372
Árpád, Bettirpád,

rthur, Bella 
Aurél, Brigitta 
Attila. Cecília 
Balázs, Cornelia 
Bálint, Dóra 
Barnabás, Dorottya 
Béla, Cecília 
Benedek, Eufemia 
Bernit, Emma 
Dániel, Eruesztia 101911 
Dávid, sva 18864 
Dénes, íive in 92157

82417
105317
13228
52833
71897
24034
9001

38277
108855
51377

Dezső, Erzsébet 65878 
Ede, Esz er 4043 
Elek, Etel 41799
Elemér, Flóra 197273 
Emil, Franciska 32443 
Endre, Frida 92777 
Ernő, Genovéva 52551 
Ferenc, Gertrud 12U-. 
Frigyes,Gabriella 98989 
Fülöp, Gizella 60037 
Gábor, Hedvig 20999 
Gáspár, Heléna 79747 
Gergely, Henriett 51631 
Géza, Hermina 38997 
Gusztáv, Hilda 
György, Ibolyka 
Gyula, Iduska 
Henrik, Ilona 
Hermann, Ilma 
Hugó, Ilka 
Ignác, Irén 
Illés, Irma,
Imre, Izabella 
István, iariía 
Izidor, Johanna.

2736
55487
85375
84477
92792
46495
12115
45273

109383
27174
53077

Iván, Jolán 
Jakab, lóm 
Iános, Judith 
Jenő, Juliska 
József, Karolta 
Kálmán, Katinka 
Károly, Katalin 
Kernel, Klára 
Kristóf, Kisüld 
Lajos Kornélia 
László, Krisztina 
Leó. Kunigunda 
Lipát, Laura 
Lőrinc, Lenke 
Manó, Leónia 
öJarui», Lidia 
Márton, Lina 
Mátyás, Ludmilla 
Mihály, Lujza 
Miklós, Magdolna 
Miksa, Malvin 
Sór, Margit 
Nándor, Mária 
Orbán, Mártha 
Oszkár, Katiid

2393 
93322 
35597 
54895 
17389 
«3775 
48741 
66341 

7279 
109707 
50919 
96622 
21624 
66022 
6270 

31484 
95297 
5297 / 
24292 
6514« 
48662 
12306 

109689 
36781 
67197

Otió. Melánia 
Ödön, Narczisz 
Pál, Heszii 
Péter, Olga 
Pisin, Paula 
Richard, Magie 
Róbert, Petrone.la 
Fsadéit, Piroska 
Salamon, Beginn 
Samu, Rózsiba 
Sándor, Ho*ália 
Simon, Sári 
Tamás, Sarolta 
Tibor, Szeréna 
T hamar, Tbsodoria 
Tivadar, Teréz 
Tóbiás, Teres 
Vendel, Valéria 
Vidor, Veronika 
Vilmos. Viktória 
Vince, Vilma 
Zoltán, Zsófia 
Zsigmond, Zsuzsanna

21451
55177

2737
51515

101969
34*55
79787
12533
65927
17718
38107

107397
48564
74877
2727

84950
55477
20005

101011
50908
12413
65565

54«:

Legnagyobb nye ■
r meny esetleg ■ ™ Ieovoxus $
Továbbá 1 jutalom 600.000, 1 nyer. 400.000, 1 á 200.000, 2 á 100.000- 
1 á 90.000, 2 á 80.000, 1 á 70 000 2 á 60.000, 1 á 50000, 40.000, 5 á
30.000 3 á 25.000, 8 á 20.000 8 t 15.000, 36 á 10.000 korona és még sok 
egyéb nyeremény.

Az I. osztályú sorsjegyek tervszerű árai :
Ve eredeti sorsjegy Irt —.75 vagy kor. 1.50, V* eredeti sorsj. írt 50 vagy kor. 3.—
Vz » „ „ 3.— » „ 6.—, Vi „ „ 6.— „ » 2.—

A sorsjegyeket utánvéttel vagy az ÖSSZeg előzetes beküldése ellenében küldjük. 
Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket eredeti sorsjegyekre kérünk 

azonnal, de legkésőbb
folyó évi november hó 6-ig

hozzánk bizalommal beküldeni, miután fonti szerencseszámok gyorsan elfogynak.

Bankháza Budapest.
Sürgönyczim : Törökék, Budapest. Sürgönyczim: Törökék, Budapest.

Hazánk legnagyobb osztálysorsj áték-tizlete.

ii.

Főárudánk osztálysorsjáté k-ü z I e te i :
Központ : Teréz-körut 46 a. I. fiók : Váczi-körut 4/a. 

fiók : Muzeum-körut ll/a. III. fiók : Erzsébet kőrút 54 a.
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í i / -'Kedvező alkalom!
az Satzes raktáron levő újdonságok

Női ruha és blous kelmék- 
mékben, Casanokban, legjobb 
mosó barcheteket (Veleszek) 
férfi, női és gyermek trico 

, áruk, szőrme boák ------
pazar választékban-

Minden elfogadható árban árusítjuk
1500 pár férfi-, női- és gyermek posztó 
czipök bőr és varrott talpal, párja szinte 
hihetetlen, már 40 krajczártól feljebb.

Kiváló tisztelettel

Blumenstein Testvérek
Alkalmi Áruház,

DEBRECZEN, Piacz-utcza 14.
Bika szállodával szemken.

y*

Alapittatott 1882.
Legmagasabb helyről kitüntetve 1890 ben

Alapittatott 1882.
II Vilmos német császár által kitüntetve 1901 ben, — Ezredéves kiállítás 1896. 

állami ezüst érem. ,
Arany, ezüst ékszerárul sgyártás. Órás, ékszerész vésnök.

lőffcOVitS Arthur BdreczM, FSpíacz.
Magyarország legnagyobb, legjobb hirnevii

éra,- ékszer- és ezüstáru üzlete.
Saját aranyműves-, vésnöki és óramühely, hol javítások, átalaki ások, uj munkák művésziesen, megbízhatóan és olcsón 
vitetnek ki. Nagy képes árjegyzék bárkinek díjtalanul küldetik. Bámulatos nagy választók a legszebb újdonságokban. Vidékre 
választék vagy utazó készséggel küldetik. Csakis solid, tartós és legfinomabb anyagból készült áruk ! ........ ... .... —
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Scherg Vilmos és Társa brassói posztó­
gyára központi raktára

Ranunkel H. és Fia
posztónagykereskedő czégnél,

hol a hazai és külföldi posztó­
gyárak remek mintájú

férfi divat szövet
újdonságok

megérkeztek és

szabott gyári árban
adatnak el.

Nagy választék mindennemű és szinti 
sima anyagokban, Doskin, Pernvien, 

Crep és;egyenruhaszövetekben.

ni _ a legtökéletesebb vasg renda szerkezetű
„UrSUS szabadalmazott borsajtő felsönyomással, 
a törköly egy darabban vehető le. A must vasrészek­
kel nem érintkezik s igy a bor megfeketedése kizárva. 
Legmagasabb nyomóképesség. Honi gyártmány.

Budweisz-i és honi gyártmá­
nyú poiwmellAit vala­
mint meidinger-köpeny és öntöttvas

minden szer 
kezetü vas- és porczellán burkolatú

Vadászfegyverek és felszerelések, 
evolverek, hüvelyek és töltények. Lőpor 

árnda. Újdonság! 
Browning rend­
szerű ismétlő íegy 
ver 1903. minta. 
Képes árjegyzék 
ingyen és bér 
mentve.

^Tóth Gyula
DEBRECZEN,

Piacz u. 20. 27.

n

Vigyázz! Kékre festett kirakat.
rőlös- és rövidáru üzlete 

DEBRECZEN, Piacz oteza 24. Kőtemplommal szemben 
Fehérló szálloda mellett.

Bámulatos szép őssi újdonságok 
érkestek, melyeknek 
tekintése figyelmet 
érdemel.

\#W

telében utolérhetetlen,

Nyomatott Roitnn»n 4s Kronovits kÖByvnyomdájábew Dsbrsoxtnbfu, a főpoetóvíl ezsmbou.


